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Prečo nemôže ľudstvo riešiť svoje problémy? 



Viete, že prvý a posledný veci Biblia ukazuje Ježiš kázal o dotknutej evanjelium Božieho kráľovstva? 

Viete, že kráľovstvo Božie bol kladený dôraz na apoštolov a tie prvé, ktoré za nimi?  

Je Božie kráľovstvo je osoba Ježiša? Je Božom Kráľovstve Ježiša žiť svoj život v nás teraz? Je kráľovstvo 
Božie nejaký druh budúceho skutočného kráľovstvo? Uveríte, čo Biblia učí? 

Čo je to kráľovstvo? Len to, čo je Božie Kráľovstvo? Čo učí Biblia? Čo si čoskoro kresťanský kostol učiť?  

Uvedomujete si, že koniec nemôže prísť, kým sa Božie kráľovstvo hlásané celému svetu ako svedok? 

Na fotografii je na prednom kryte ukazuje baránka ľahu s vlkom ako zložený Burdine Tlačiarenské a grafické. Na 
fotografii na zadnom kryte je súčasťou pôvodného kostola Božieho domu v Jeruzaleme prijatá v roku 2013 Dr. Bob 
Thiel.  

 

OBSAH 
 

1. Má ľudstvo má riešenie? 

2. Čo Evanjelium Ježiš kázať? 

3. Bol Božie kráľovstvo známa v Starom zákone? 

4. Mali apoštoli učí evanjelium kráľovstva? 

5. zdrojov mimo Novom zákone učil Božie kráľovstvo. 

6. grécko-rímskej cirkvi učia kráľovstva je dôležité, ale ... 

7. Prečo Božie kráľovstvo? 

Kontaktné informácie 

 

 

1. Má ľudstvo má riešenie? 

Svet čelí mnohým problémom. 

Mnohí ľudia majú hlad. Mnohí ľudia sú utláčaní. Mnoho ľudí čelí chudobe. Mnoho národov sú vo 
vážnom dlhu. Deti, vrátane tých nenarodených, čelí zneužívaniu. Rezistentný voči liekom chorobe 
týkať mnoho doktorov. Významných priemyselných miest má vzduch príliš znečistený, že sú 
zdravé. Rôzni politici hrozí vojnu. Teroristických útokov držať deje. 



Môže svetoví vodcovia vyriešiť problémy, ktorým čelí ľudstvo? 

Mnohí si to. 

Nový univerzálny Agenda 

Dňa 25. septembra 2015, po key-note prejavu vatikánskej František, že 193 národov Organizácie 
spojených národov (OSN) Hlasovali realizovať "17 Trvalo udržateľný rozvoj cieľov" toho, čo pôvodne 
bol nazvaný Nový univerzálny Agenda. Tu sú 17 cieľmi OSN: 

Cieľom 1. Koniec chudoby vo všetkých jej formách všade 

Cieľom 2. Koniec hlad, zaistiť globálnu potravinovú bezpečnosť a lepšiu výživu a podporu 
udržateľného poľnohospodárstva 

Cieľ 3. Uistite sa, zdravý život a podporu pohody pre všetkých v každom veku 

Cieľ 4. Zabezpečiť inkluzívne a spravodlivý kvalitné vzdelanie a podporovať príležitosti na 
celoživotné vzdelávanie pre všetkých 

Cieľom 5. Dosiahnuť rodovú rovnosť a posilniť všetky ženy a dievčatá 

Cieľom 6. Zaistenie dostupnosti a udržateľného hospodárenia s vodou a hygienickým 
zariadeniam pre všetkých 

Cieľom 7. Zabezpečiť prístup k cenovo dostupné, spoľahlivé, udržateľné a moderné energiu 
pre všetkých 

Cieľ 8. presadzovať udržateľný, inkluzívny a udržateľný hospodársky rast, plnú a produktívnej 
zamestnanosti a dôstojnej práce pre všetkých 

Cieľom 9. Build pružná infraštruktúra, podporovať inkluzívne a udržateľné industrializácie a 
podporovať inovácie 

Cieľom 10. Zníženie nerovnosti vo vnútri a medzi jednotlivými krajinami 

Cieľom 11. Urobiť miest a ľudských sídiel inclusive, bezpečné, pružné a udržateľné 

Cieľom 12. Zabezpečiť udržateľnej spotreby a výroby 

Cieľom 13. prijať naliehavé opatrenia na boj proti zmene klímy a jej vplyvy 

Cieľ 14. zachovať a udržateľným spôsobom využívať oceánov, morí a morských zdrojov pre 
trvalo udržateľný rozvoj 

Cieľom 15. Chrániť, obnovu a podporovať udržateľné využívanie suchozemských ekosystémov, 
udržateľné hospodárenie v lesoch, boji proti rozširovaniu púští a zastaviť a zvrátiť degradáciu 
pôdy a zastavenie straty biodiverzity 

Cieľom 16. podporovať mierové spoločností inkluzívnych udržateľného rozvoja, zabezpečiť 
prístup k spravodlivosti pre všetkých a vytvoriť efektívne, spoľahlivé a začlenenie inštitúcie na 
všetkých úrovniach 



Cieľ 17. Posilniť spôsoby realizácie a oživenia globálneho partnerstva pre trvalo udržateľný 
rozvoj 

Táto agenda má byť plne vykonaná do roku 2030, a je tiež nazývaný 2030 Agenda pre udržateľný 
rozvoj. Kladie si za cieľ vyriešiť ochorenie, ktorým čelí ľudstvo prostredníctvom regulácie, vzdelávanie 
a medzinárodné a medzináboženského spolupráce. Zatiaľ čo mnoho z jej cieľov sú dobré, niektoré 
jeho metódy a ciele sú zlí (porovnaj Genesis 3: 4). Táto agenda, tiež je v súlade s František je Laudato 
Si encykliky. 

"Nový univerzálny Agenda" mohol byť nazývaný "New Catholic agenda" za slovo "katolícky" znamená 
"univerzálna". František volal prijatia nového univerzálneho programu "Dôležitým znamením nádeje." 

František ocenil aj medzinárodnú dohodu s názvom COP21 (oficiálne titulovaná  21. konferencii 
zmluvných strán Rámcového dohovoru OSN o zmene klímy) v decembri 2015, a odporučil národy 
"starostlivo sledovať cestu pred sebou, a so stále rastúcim pocitom solidarity ".  

Aj keď nikto nechce dýchať znečistený vzduch, hladovať, byť ochudobnený, byť ohrozená, atď., Bude 
táto medzinárodnej solidarity riešiť problémy, ktorým čelí ľudstvo? 

Track Record OSN 

Organizácia spojených národov bola vytvorená a založená 24. októbra 1945, po druhej svetovej vojne, 
aby sa zabránilo ďalšej takú konfliktu a snažiť sa podporovať mier vo svete. Na svojom vzniku sa OSN 
mala 51 členských štátov; v súčasnej dobe existuje 193. 

Tam boli stovky, ak nie tisíce, konfliktov po celom svete od Spojených národov tvoril, ale my sme ešte 
nemali, čo by sa dalo označiť ako tretej svetovej vojny. 

Niektorí veria, že medzinárodná spolupráca ako OSN tvrdia, že podporovať, v kombinácii s typom 
medzináboženského a ekumenické agendy, František a mnoho ďalších náboženskí vodcovia sa snaží 
podporovať, prinesie mier a prosperitu. 

Avšak, traťový rekord pre Organizáciu Spojených národov, aby to nebolo dobré. Okrem početných 
vojnových konfliktov od roku OSN tvoril viacnásobné milióny hlad, utečenci a / alebo zúfalo chudobní.  

Viac ako pred desiatimi rokmi, OSN je uvedené na realizáciu svojich rozvojových cieľov tisícročia. To 
malo osem "rozvojové ciele", ale to nebola úspešná, a to aj podľa samotnej OSN. boli prijaté tak, v 
roku 2015, jeho takzvané "17 Trvalo udržateľný rozvoj Ciele". Niektoré z nich sú optimistické. Niektorí 
ho považujú za utopické fantázie. 

Pokiaľ ide o utópiu ide, 6. mája 2016, František povedal sníval o humánne európskej utópia, že jeho 
cirkev by mohlo pomôcť, že kontinent dosiahnuť. Napriek tomu, pápežov sen sa ukáže byť nočná mora 
(pozri Zjavenie 18). 

Môžu existovať určité spoluprácu a úspech, ale ... 

Merriam-Webster slovník uvádza, že utópia je "fiktívne miesto, v ktorom sa vláda, zákony a 
spoločenské podmienky sú perfektné." 

Biblia učí, že ľudstvo nemôže vyriešiť svoje problémy sama: 



23 Ó Pane, viem, že cesta človeka nie je sám v sebe; To nie je človek, ktorý chodí nasmerovať 
svoje vlastné kroky. (Jeremiáš 10:23, NKJV po celom nie je uvedené inak) 

Biblia učí, že medzinárodná spolupráca zlyhá: 

16 Zotretie a bieda na cestách ich, 17 A cesty izby nepoznali 18 Niet bázne Božej pred ich očami 
.. (Rimanom 3: 16-18) 

Napriek tomu mnoho ľudí pracuje na ich pohľadu na utopické spoločnosti, a niekedy dokonca pokúsiť 
sa zapojiť náboženstva. Ale takmer nikto sú ochotní nasledovať spôsoby jediného pravého Boha. 

To neznamená, že nedôjde k žiadnemu pokroku niektorého zo Spojených národa alebo cieľov 
Vatikánu. Tam bude nejaký, rovnako ako niektoré prekážky. 

V skutočnosti, a pravdepodobne po masívnom konflikte, čo je druh medzinárodnej mierovej dohody 
budú súhlasil s a potvrdené (Daniel 9:27). Keď je, mnohí mylne majú tendenciu sa domnievať, že 
ľudstvo bude prinášať o viac pokojné a utopické spoločnosti. 

Mnohí budú prijaté týmto medzinárodným "utopické pokroku" (pozri Ezechiel 13:10), rovnako ako 
rôzne znamenia a zázraky (2 Tesalonickým 2: 9-12). Ale Biblia hovorí, že takýto mier nevydrží (Daniel 
9:27; 11: 31 až 44), napriek tomu, čo predstavitelia môžu tvrdiť (1 Tesalonickým 5: 3; Izaiáš 59: 8).  

Ak ľudstvo je absolútne neschopná skutočne prináša informácie o utópiu, je nejaký druh utópia je to 
možné? 

Áno. 

2. Aké Evanjelium Ježiš Preach? 
Biblia učí, že utopickú spoločnosť, nazvaný Kráľovstvo Božie, nahradí ľudské vlády (Daniel 2:44, Zj 11:15; 
19: 1-21). 
Keď Ježiš začal svoju verejnú službu, začal kázať o evanjeliu Božieho kráľovstva. Tu je to, čo Mark 
hlásené: 

14. Teraz potom, čo John bol uväznený, prišiel Ježiš do Galiley a hlásal evanjelium kráľovstva 

Božieho, 15 a povedal: "Čas sa naplnil a Božie kráľovstvo je na dosah ruky. Obráťte sa a verte 
evanjeliu" (Marek 1: 14-15). 

Termín gospel, pochádza z gréckeho slova prepísal ako euangelion, a znamená "dobrú správu" alebo 
"dobré správy". V Novom zákone, anglické slovo "kráľovstvo", týkajúce sa Božieho kráľovstva, je 

spomenutý približne 149 krát v NKJV a 151 v Remeši Douay Biblii. Pochádza z gréckeho slova prepísal 

ako Basileia ktorá znamená pravidlo alebo ríše kráľovskej rodiny. 
Ľudské kráľovstvo, rovnako ako Božie kráľovstvo, majú kráľa (Zjavenie 17:14), ktoré pokrývajú 
geografickú oblasť (Zjavenie 11:15), majú pravidlá (Izaiáš 2: 3-4, 30: 9), a majú predmety (Lukáš 13:29). 
Tu je prvá verejná vyučovanie od Ježiša, že Matúš zaznamenáva: 

23 A Ježiš chodil po celej Galilei, učil v ich synagógach, hlásal evanjelium kráľovstva (Matúš 

04:23). 
Matthew tiež zaznamenáva: 



35 Ježiš chodil po všetkých mestách a dedinách, učil v ich synagógach, hlásal evanjelium 

kráľovstva (Matúš 9:35). 
Nový zákon ukazuje, že Ježiš bude vládnuť navždy: 

33 A on bude kraľovať nad domom Jakobovým navždy a jeho kráľovstvu nebude konca (Lukáš 
01:33). 

Lukáš zaznamenáva, že účel, že Ježiš bol poslaný bolo kázať Božie kráľovstvo Všimnite si, čo Ježiš učil .: 
43 Povedal im: "Musím zvestovať Božie kráľovstvo do iných miest Tiež preto, že na tento účel 

som bol poslaný" (Lukáš 04:43). 
Už ste niekedy počuli, že kázal? Už ste niekedy si uvedomiť, že Ježišova účel, pre odosielanie bolo kázať 
Božie kráľovstvo? 
Luke tiež zaznamenáva, že Ježiš ísť a hlásať Božie kráľovstvo: 

10 A apoštoli, keď sa vrátili, porozprávali mu všetko, čo urobili. . Potom mu ich vzal a šiel stranou 

súkromne na opustenom mieste, ktoré patrí do mesta zvanej Betsaida 11 Keď to zástupy vedeli, 

išli za ním; a získal ich a rozprával im o Božom kráľovstve (Lukáš 9: 10-11). 
Ježiš učil, že kráľovstvo Božie by malo byť najvyššou prioritou pre tých, ktorí by ho nasledovať: 

33 Ale hľadať najprv Božie kráľovstvo a jeho spravodlivosť (Matúš 06:33). 
. 31 Ale hľadajte Božie kráľovstvo a všetky tieto veci bude pridané 32 Neboj sa, maličké stádo, 

lebo sa zapáčilo vášmu Otcovi dať vám kráľovstvo (Lukáš 12: 31-32). 
Kresťania majú hľadať najprv Božie kráľovstvo. Robia to tým, že túto svoju najvyššiu prioritu tým, že žije 

ako Kristus by musel ich žiť a teší sa na jeho návrat a kráľovstvo. Napriek tomu väčšina, ktorí vyznávajú 

Krista, a to nielen nesnažia najprv Božie kráľovstvo, že ani nevie, čo to je. Mnohí tiež falošne veria, že sú 

zapojené do svetskej politiky je to, čo Boh očakáva od kresťanov. Tým, že chápanie Božie kráľovstvo, 

nemajú žiť teraz, ako by mali, alebo pochopiť, prečo je ľudstvo tak chybné. 
Všimnite si tiež, že kráľovstvo bude venovaná malá stáda (porovnaj Rimanom 11: 5). Trvá pokoru byť 

ochotní byť súčasťou skutočného malého stáda. 
Kráľovstvo Božie nebola stanovená na Zemi 
Ježiš učil, že jeho nasledovníci mali modliť za kráľovstvo prísť, a preto nemajú už majú to: 

9 Náš Otče v nebesiach, posväť sa meno. 10 Príď tvoje kráľovstvo. Sa tvoja vôľa (Matúš 6: 9-10). 
Ježiš poslal svojich učeníkov, aby kázali kráľovstvo Božie: 

1 Potom zavolal svojich dvanástich učeníkov pohromade a dal im silu a moc nad všetkými zlými 

duchmi a liečiť choroby 2 Aj poslal ich kázať kráľovstvo Božie (Lukáš 9: 1-2) .. 
Ježiš učil, že jeho prítomnosť sama nebola kráľovstva, ako kráľovstvo nebola stanovená na Zemi, potom: 

28 Ale keď vyháňam démonov Duchom Božím, iste Božie kráľovstvo zostúpi na vás (Matúš 

12:28). 
Skutočný kráľovstvo je v budúcnosti. Nie je to tu ako týchto veršov z Marka výstavy: 

47 A ak sa vaše oko zvádza na hriech, odtrhnúť ju von. Je pre teba lepšie vojsť do kráľovstva 
Božieho s jedným okom, skôr než mať obe oči, ktorý odovzdáva ... (Marek 9:47). 



23 Ježiš sa rozhliadol a povedal svojim učeníkom: "Ako ťažké je pre tých, ktorí majú majetky 

vojdú do Božieho kráľovstva!" 24 Učeníci žasli nad jeho slovami. Ale odpovedal opäť Ježiš a 

povedal im: "Deti, ako je ťažké pre tých, ktorí dôverujú v bohatstve vstúpiť do Božieho 
kráľovstva! 25 To je ľahšie pre ťavu prejsť uchom ihly, ako bohatý človek vstúpiť do Božieho 
kráľovstva "(Mk 10: 23-25). 
25 Veru, hovorím vám, že ja už piť z plodu viniča až do onoho dňa, keď ho budem piť nový v 

kráľovstve Božom "(Marek 14:25). 
43 Jozef z Arimatey, prominentný člen rady, ktorý bol sám čaká na Božie kráľovstvo, 

prichádzajúce a berie odvahu ... (Marek 15:43). 
Ježiš učil, že kráľovstvo nie je teraz súčasťou tomto svete: 

Odpovedal 36 Ježiš "Moje kráľovstvo nie je z tohto sveta Keby moje kráľovstvo bolo z tohto 

sveta, moji služobníci by bojovali, aby som nebol vydaný Židom, ale teraz Moje kráľovstvo nie je 
odtiaľto." (John 18: 36). 

Ježiš učil, že kráľovstvo príde po Znovu príde a že bude jeho King: 
31 "Až príde Syn človeka vo svojej sláve a všetci anjeli s ním, zasadne na trón svojej 

slávy. 32 Všetky národy budú zhromaždené pred ním a on sa ich od seba oddeliť jeden od 
druhého, ako pastier oddeľuje ovce od capov. 33 A Ten bude udávať ovce po svojej pravici, ale 
capy potom na ľavici. 34 potom kráľ povie tým po svojej pravici :, Poďte, požehnaní môjho Otca , 
zdedí kráľovstvo je pre vás pripravené od založenia sveta (Matúš 25: 31-34). 

Vzhľadom k tomu, Božie kráľovstvo nie je tu, nebudeme vidieť skutočnú utópiu až potom, čo bolo 

zistené. Vzhľadom k tomu, väčšina z nich nerozumie Božie kráľovstvo, oni nedokážu pochopiť, ako Jeho 
milujúci vláda funguje. 
Čo povedal Ježiš kráľovstva bolo ako? 
Ježiš niekoľko vysvetlení toho, čo Božie kráľovstvo je ako: 

26 A on povedal: "Božie kráľovstvo, ako keby človek by mal rozptýliť semeno na zem, 27 a mal by 

spať v noci a stúpať po dni, a semeno by klíčiť a rast, sám nevie ako. 28. výťažky krajiny plodiny 
samo o sebe: prvý čepeľ, potom hlava, potom plné obilia v hlave 29 Ale keď sa obilie dozrieva, 
okamžite mu stavajú do kosáka, lebo nastala žatva "(Marek 4 :. 26- 29). 
18 Potom povedal: "Čo je Božie kráľovstvo páči a na čo mám porovnať ju 19 Je ako horčičné zrnko, 

ktoré človek vzal a dal do svojej záhrady ;? A to rástol a stal veľký strom, a vtáky vo vzduchu 
vnorené v jeho konároch. "20 a opäť povedal:" to, čo mám prirovnám Božie kráľovstvo? 21 je ako 
kvas, ktorý žena vezme a vmiesi do troch mier múky, až sa všetko prekvasí "(Lukáš 13: 18-21). 

Tieto podobenstvo naznačujú, že na prvý, Božie kráľovstvo je pomerne malý, ale stane sa veľký. 
Luke tiež zaznamenal: 

29 Prídu od východu i západu, od severu a juhu, a sadnúť si v Božom kráľovstve (Lukáš 13:29). 
To znamená, že kráľovstvo Božie bude mať ľudí z celého sveta. Bude nemala byť obmedzená na tých, 

ktorí majú Izraelitov predkov. Ľudia budú sadnúť si v tomto kráľovstve. 
Luke 17 a kráľovstvo 



Luke 17: 20-21 perplexes niektoré z nich. Ale než sa dostane k tomu, všimnite si, že ľudia budú skutočne 

jesť v Božom kráľovstve: 
15 "Blahoslavený, kto bude jesť chlieb v kráľovstve Božom!" (Lukáš 14:15). 

Vzhľadom k tomu, ľudia budú (v budúcnosti), jedia v Božom kráľovstve, to nie je len niečo, čo zrušil v ich 
srdciach teraz, napriek nesprávnemu / nedorozumenie Luke 17:21, ktoré naznačujú niečo iné. 
Moffatt preklad Lukáš 17: 20-21 by mal pomôcť pochopiť niektoré: 

20 On bol požiadaný farizejov, keď kráľovstva Božieho príde, on im odpovedal: "Božieho 

kráľovstva neprichádza, ako dúfate, že zahliadnuť nej; 21 nikto nebude hovoriť," Tu je to "alebo" K 

dispozícii to je, "na Božom kráľovstve je teraz vo svojom strede." (Lukáš 17: 20-21, Moffatt) 
Všimnite si, že Ježiš hovoril s neprenášané, telesným a pokrytecké farizejov. Ježiš "odpovedal im," - bolo 

to farizeji, ktorí Ježiša pýtali na otázku. Odmietli Ho spoznať. 
Boli v kostole? Nie! 
Ježiš bol tiež nehovorí o kostole čoskoro byť organizované. Rovnako tak sa hovorí o nálad v mysli alebo 
srdca. 
Ježiš hovoril o jeho vlády! Farizeji sa ho nežiadam o kostola. Oni nič o akejkoľvek novozákonnej cirkvi 

čoskoro začal vedel. Neboli žiadať o type pekné sentimentu. 
Ak jeden si myslí, že Božie kráľovstvo je Cirkev - a Božie kráľovstvo je "vnútri" farizejov - bol kostol v 

farizejov? Samozrejme, že nie! 
Takýto záver je trochu smiešne, je to tak? Zatiaľ čo niektoré protestantské preklady preložiť časť Luke 

17:21 ako "Božie kráľovstvo je" vnútri vás "(NBK / KJV), aj katolícka Nový Jeruzalem Bibliesprávne 
prekladá, že ako" Božie kráľovstvo je medzi vami. " 
Ježiš bol jedným z, v stredu, farizejov. Teraz, farizeji mysleli, že sa tešil na Božom kráľovstve. Ale oni to 

nepochopili. Ježiš vysvetlil, že by to nemal byť lokálna alebo obmedzené Kingdom len pre Židov, pretože 

sa zdalo, že myslí (a ani kostol ako niektorí teraz verí). Božie kráľovstvo by nemalo byť len jedným z 

mnohých ľudských a viditeľných ríšou, ktoré by ľudia mohli poukazujú alebo vidia, a povie: "To je ono, 

tu"; alebo "to je kráľovstvo, tamto." 
Ježiš sám sa narodil ako kráľ tohto kráľovstva, ako mu jasne povedal Pilát (Ján 18: 36-37). Pochopte, že 

Biblia používa termíny "kráľ" a "kráľovstvo" zamieňajú (napr Daniel 7: 17-18,23). Kráľ budúceho Božieho 

kráľovstva bolo vtedy a tam, stojaci vedľa k farizejom. Ale oni by ho nepoznal ako ich kráľ (Jn 19,21). Keď 
sa vráti, bude svet ho odmietnuť (Zjavenie 19:19). 
Ježiš pokračoval v nasledujúcich veršoch u Lukáša 17, popisovať jeho druhom príchode, kedy kráľovstvo 
Božie rozhoduje celej zeme (pokračovanie s Moffatt konzistencie v tejto kapitole): 

22 svojim učeníkom povedal: "Príde čas, keď budete dlho a dlho márne mať ešte jeden deň Syna 

človeka. 23 Ľudia budú hovoriť:" Vidíš, tu je! " "Vidíš, tu je!" ale nejdú von alebo spustiť po 

nich, 24. ako blesk, ktorý svieti z jednej strany oblohy na druhý, tak bude Syn človeka na jeho 
vlastné deň. 25 Ale on musí najprv znášať veľké utrpenie a musí byť zamietnuté súčasná generácia 
(Lukáš 17: 22-25, Moffatt). 

Ježiš o bleskovej blikanie, rovnako ako u Matúša 24: 27-31, popisujúce jeho druhom príchode vládnuť 

celému svetu. Ježiš nehovorí, že jeho ľudia nebudú mať možnosť ho vidieť, až sa vráti. Ľudia sa ho 



nepoznal za svojho kráľa a bude bojovať proti nemu (Zjavenie 19:19)! Mnohí si budú myslieť, Ježiš 

predstavuje Antikrist. 
Ježiš nehovorí, že kráľovstvo Božie bola v rámci týchto farizejov-On im na inom mieste povedal, že sa 

nebude v kráľovstve, pretože ich pokrytectvo (Matúš 23: 13-14). Ani bol Ježiš hovorí, že cirkev bude 
kráľovstvo. 
Božie kráľovstvo je niečo, čo ľudia budú jedného dňa budú môcť vstúpiť - rovnako ako pri vzkriesení 

spravodlivých! Napriek tomu aj Abraham a i patriarchovia ďaleko ešte nie sme (pozri Židom 11: 13-40). 
Učeníci vedeli, že Božie kráľovstvo nie nich osobne tej doby, a že to muselo vyzerať ako nasledujúce, 
ktorý prišiel po tom, čo Luke 17:21, ukazuje: 

11 Teraz, keď počuli, hovoril ďalšie podobenstvo, pretože bol blízko Jeruzalema a pretože si 

myslel, že kráľovstvo Božie by sa okamžite objaví (Lukáš 19:11). 
Kráľovstve bol jasne v budúcnosti 
Ako môžete povedať, či kráľovstvo je blízko? V rámci riešenia tejto otázky, Ježiš uvedené prorocké 

udalosti (Lukáš 21: 8-28) a potom učil: 
29 Pozrite sa na figovníku, a všetky stromy. 30 Keď už pučiace, vidíte a viete sami, že leto už je 

blízko. 31 Tak aj vy, keď uvidíte tieto veci sa deje, vedzte, že Božie kráľovstvo je v blízkosti(Lukáš 
21: 29-31). 

Ježiš chcel svoj ľud nasledovať prorocké udalosti vedieť, kedy kráľovstvo prísť. Ježiš na inom mieste 

povedal svojim ľuďom, aby sledovať a venovať pozornosť prorockých udalostí (Lukáš 21:36, Marek 13: 

33-37). Cez Ježišových slov, mnohí zľava pozerá prorocky-viazané svetové udalosti. 
V Lukášovi 22 a 23 Ježiš znovu ukázal, že Božie kráľovstvo bolo niečo, čo sa naplní v budúcnosti, kedy 
učil: 

15 "S vriacou túžbou som si prial jesť s vami tohto veľkonočného baránka skôr, ako budem 

trpieť; 16 Hovorím vám, že už nebude jesť, kým sa nenaplní v Božom kráľovstve." 17 Potom vzal 
kalich, dobrorečil a povedal: "Vezmite ho a rozdeľte medzi sebou; 18 Lebo hovorím vám, že 
nebudem piť z plodu viniča, kým nepríde Božie kráľovstvo" (Lukáš 22: 15-18). 
39 Ale jeden zo zločincov, ktorí boli s ním ukrižovaní s ním bolo rúhanie a povedal: "Ak si Mesiáš, 

zachráň sám seba a zachráni nás tiež." 40 A jeho spoločník ho napomenul a povedal mu: "Si ani 

bojí Boha? Pre vás sú tiež k odsúdeniu s ním. 41 A my oprávnene tak, pretože sme hodní, lebo 

sme splatený v súlade s tým, čo sme urobili, ale nič zlého bolo vykonané tento jeden."42 A 
povedal Ješua" Môj Pane, pamätaj na mňa, keď prídeš do svojho kráľovstva "43 Ale Ježiš mu 
povedal:" Veru, že dnes hovorím vám budeš so mnou v raji "(Lukáš 23: .. 39-43, aramejčina v 
jednoduchej angličtine ) 

Kráľovstvo Božie neprišiel akonáhle Ježiš bol zabitý a to buď ako obaja Marek a Lukáš nám ukazujú: 
43 Jozef z Arimatey, prominentný člen rady, ktorý bol sám čaká na Božie kráľovstvo, 

prichádzajúce a berie odvahu ... (Marek 15:43). 
51 Bol z Arimatey, mesto Židov, ktorý sám bol tiež čaká na Božom kráľovstve (Lukáš 23:51). 

Všimnite si, že je to po vzkriesení, že jeden sa narodí znovu v Božom kráľovstve ako John záznamov: 



Odpovedal 3 Ježiš mu odpovedal: "Veru, hovorím vám, ak nie je človek narodiť znova, nemôže 

uzrieť kráľovstvo Božie." 4 povedal Nikodém mu: "Ako sa môže človek narodiť, keď je starý? ? 
môže vstúpiť druhýkrát do lona svojej matky a narodiť sa "5 Ježiš odpovedal:" Veru, hovorím vám, 
ak nie je človek rodí z vody az Ducha, nemôže vojsť do kráľovstva Božieho (Jn 3: 3 -5). 

Zoberme si, že potom, čo bol Ježiš vzkriesený, Znovu učil o Božom kráľovstve: 
3 On tiež predstavil nažive po svojom utrpení mnohými 
neomylní dôkazy, byť videný nimi počas štyridsiatich dní a hovorí o tých veciach, do kráľovstva 
Božieho (Sk 1: 3). 

Prvý a posledný kázanie, že Ježiš bol o Božom kráľovstve! Ježiš prišiel ako posol učiť o tom kráľovstve. 
Ježiš tiež mal apoštol John písať o tisícročnej kráľovstva Božieho, ktorý by bol na zemi. Všimnite si, čo 
mal John zápis: 

4 Videl som duše tých, ktorí boli popravený za ich svedectvo Ježišovo a pre slovo Božie, ktorý 

nemal pred dravú šelmou ani jej obrazom a neprijali jej znak na čelo alebo na ich rukách. A žili a 

vládli s Kristom tisíc rokov (Zjavenie 20: 4). 
Raní kresťania učí, že tisícročné kráľovstvo Božie by bol na zemi a nahradiť vlády sveta ako učí Biblia 
(pozri Zjavenie 5:10, 11:15). 
Preto, ak je tak dôležité, Božie kráľovstvo, doteraz najviac počuli veľa o tom? 
Čiastočne preto, že Ježiš mu volal tajomstvo: 

11 A povedal im: "Vám je dané poznať tajomstvo kráľovstva Božieho, ale tým, ktorí sú vonku, 

všetky veci prichádzajú v podobenstvách (Mk 04:11). 
Dokonca aj dnes pravý Božie kráľovstvo je záhadou pre väčšinu. 
Zvážte, že Ježiš povedal, že koniec (veku) príde (čoskoro) potom, čo evanjelium kráľovstva je hlásať po 
celom svete ako svedok: 

14 A toto evanjelium o kráľovstve sa bude hlásať po celom svete na svedectvo všetkým 

národom, a potom príde koniec (Matúš 24:14). 
Hlásania evanjelia o Božom kráľovstve je dôležitá a je potrebné vykonávať v týchto posledných 

časoch. Je to "dobrá správa", pretože ponúka skutočnú nádej humanitných neduhy, napriek tomu, čo 

politickí vodcovia môžu učiť. 
Ak máte do úvahy Ježišove slová, by malo byť jasné, že pravý kresťanský kostol treba hlásať, že 

evanjelium kráľovstva teraz. To by malo byť jeho najvyššou prioritou pre cirkev. A aby to urobiť 

správne, je potrebné viac jazykov využité. 
To je to, čo Pokračovanie Božiu cirkev sa snaží robiť. A to je dôvod, prečo táto publikácia boli preložené 

do desiatok jazykov. 
Ježiš učil väčšina neprijme jeho ceste: 

13 "Vojdite tesnou bránou, lebo široká brána a široká cesta, ktorá vedie do záhuby a mnoho je 
tých, ktorí po nej idú 14 Vzhľadom k tomu, úzka je brána a obtiažna je cesta, ktorá vedie k 
životu, a. existuje niekoľko, ktorí ju nájsť (Matúš 7: 13-14). 

Evanjelium Božieho kráľovstva vedie k životu! 



To môže byť zaujímavé si všimnúť, že hoci väčšina vyznávajúci kresťania sa zdá ľahostajný k predstave, že 
Kristova bol kladený dôraz na kázal evanjelium kráľovstva Božieho, sekulárnej teológovia a historici často 
pochopil, že toto je to, čo Biblia skutočne učí. 
Napriek tomu Ježiš sám, očakáva svojich učeníkov, aby učiť evanjeliu o Božom kráľovstve (Lukáš 9: 2,60). 
Pretože budúcnosť kráľovstvo budú založené na Božích zákonoch, prinesie mier a prosperitu, a počúvajú 
tieto zákony v tomto veku vedie k naozajstnému mieru (Žalm 119: 165; Ef 2:15). 
A to dobrá správa o kráľovstve bola známa v Písmach Starého zákona. 
3. kráľovstvo bolo známe, v Starom zákone? 

Ježišov prvý a posledný záznam kázanie podieľa hlásanie evanjelia o Božom kráľovstve (Mk 1: 14-15; 
Skutky 1: 3). 
Božie kráľovstvo je niečo, čo Židia Ježišovej doby mal vedieť niečo o ako bolo uvedené v ich písmach, 
ktoré dnes nazývame Starý zákon. 

Daniel učil o kráľovstve 
Prorok Daniel napísal: 

40 A štvrté kráľovstvo bude rovnako silný ako železo, lebo železo drví v kusoch a rozbije všetko; a 

ako železo, ktoré rozdrví, že kráľovstvo bude rozbiť na kusy a rozdrviť všetky ostatné 41 Že si videl 
nohy a prsty čiastočne z hrnčiarskej hliny a čiastočne zo železa, bude rozdelené kráľovstvo 

.; Zatiaľ sila železa bude v ňom, rovnako ako si videl železo zmiešané s keramickou hlinou.42 A 

prsty na nohách čiastočne zo železa a čiastočne z hliny, takže kráľovstvo bude sčasti silné a sčasti 

krehké. 43 Ako si videl železo zmiešané s keramickou hlinou, budú sa mieša s semena mužov; ale 
nebudú priľnúť vzájomne na sebe, rovnako ako železo nemiešajú s hlinou 44 a v dňoch tých kráľov 

dá Boh nebies povstať kráľovstvo, ktoré nebude nikdy zničené .; a to kráľovstvo sa inému 

ľudu; musí rozbiť na kusy, a všetkým tým kráľovstvom, a to bude stáť naveky (Daniel 2: 40-44). 
18 Ale svätí Najvyššieho dostanú kráľovstvo, a majú kráľovstvo navždy, a to aj na veky vekov. 

" (Daniel 7:18). 
21 "Pozoroval som, a ten roh robil vojnu proti svätým a prevažujúci proti nim, 22 až k Starému dní 

prišiel, a rozsudok bol vyrobený v prospech svätých Najvyššieho, a prišiel čas . svätí vlastniť 
kráľovstvo (Daniel 7: 21-22) 

Od Daniel, sa dozvedáme, že príde čas, kedy Božie kráľovstvo zničí kráľovstvo tohto sveta a bude trvať 

večne. Tiež sme sa dozvedeli, že svätí budú mať svoj diel v súvislosti s prijatím tohto kráľovstva. 
Mnoho porcie Danielova proroctvá sú pre našu dobu v 21. storočí. 
Všimnite si niektoré pasáže z Nového zákona: 

12 "Desať rohov, ktoré si videl, je desať kráľov, ktorí nedostali kráľovstva doteraz, ale dostávajú 

orgán po dobu jednej hodiny ako králi spolu so šelmou. 13 Títo sú rovnakého názoru, a oni budú 
dávať silu aj moc svoju šelme . 14 tie budú bojovať s Baránkom, a Baránok zvíťazí nad nimi, lebo je 
Pán pánov a kráľ kráľov, aj tí, ktorí sú s ním, sa nazývajú, vyvolení, a verní. "(Zjavenie 17: 12-14) 

Takže vidíme v Starom i Novom zákone koncept, že tam bude čas ukončenia pozemské kráľovstvo s 
desiatimi dielov a že Boh ho zničiť a založiť jeho kráľovstvo. 



Isaiah učil o kráľovstve 
Boh inšpiroval Iz písať o prvú časť Božieho kráľovstva, tisícročnej vlády známy ako tisícročia, týmto 
spôsobom: 

1. Tam vzíde prút z kmeňa Jesse, a vetva sa rast z jeho koreňov. 2 Duch Pánov sa odpočívať na 

neho Duch múdrosti a rozumnosti, duch rady a sily, duch znalostí a strachu z Pána. 
3 Jeho potešenie je v strachu z Pána, tak že sa nebude súdiť podľa pohľadu na jeho očí, ani 

rozhodnúť o vypočutie mu v ušiach; 4 Ale 
spravodlivo On bude súdiť chudobných, a rozhodne sa spravodlivosti pre tiché v krajine; Musí 

udrieť krajine palíc úst a s dychom svojich pier je povinný zabije bezbožného. 5 Alebo 
spravodlivosť bude pás zo svojich bedier a vernosť pás pása. 
6 "Vlk bude bývať s baránkom, Leopard ľahne s mladou kozu, teľa a ľvíča a krmný dobytok budú 

spolu, a malý chlapec ich bude vodiť 7 dojnicu a medveď sa pasú ;. Ich mláďatá budú odpočívať 
spolu, a lev bude žrať slamu ako vôl 8 dojčené dieťa musí hrať podľa otvorom kobry na jednej 
strane a odstavené dieťa položil ruku do brlohu vretenica 9 neuškodí ani nezahubia na všetko .. 
vrchu svojej svätosti Za krajinu, bude plná poznania Pána, ako vody pokrývajú more. 
10 "A v ten deň bude koreň Jesse, kto sa postaví ako banner ľudu ,. Pre pohania ho budú hľadať, 

a na jeho miesto odpočinku bude slávne" (Izaiáš 11: 1-10) 
Dôvod, prečo som odvolával sa na to ako prvá časť alebo prvej etapy Božieho kráľovstva, je, že toto je 
doba, kedy to bude fyzická (pred okamihom, keď sväté mesto, nový Jeruzalem zostupuje z neba, 

Zjavenie 21) a bude trvať tisíc rokov. Isaiah potvrdil fyzický aspekt tejto fázy, keď pokračovala: 
11 To stane sa v ten deň, že Pán uvedie svoju ruku ešte druhýkrát Ak chcete obnoviť pozostatok 

svojho ľudu, ktorí sú ponechané, od Asýrie a Egypta, od Patros a Kuš, od Elamaa Sinear, az 
Chamatu a ostrovy mora. 
12 Bude zriadená prápor pre národy, a bude zostavovať zahnanej Izraela a zhromaždí rozptýlené 

Júdove Zo všetkých kútov krajiny. 13 Tiež závidieť Efraim sa odchýliť, a nepriatelia Júdovi budú 

odrezať; Efraim nebude žiarliť na Júdu, a Júda nebude obťažovať Ephraim 14 Ale oni musia letieť 

dole na rameno Filištíncov k západu .; Spoločne budú lúpiť ľudia z východu; Oni položí svoju 

ruku na Edoma a Moábovo; A ľudia Ammon im musí poslúchnuť 15 Pán bude úplne zničiť jazýček 

mora Egypta .; S Jeho prudký vietor Bude triasť päsťou cez rieku, a udrie ho do siedmich 

potokov, a aby muži prejsť za sucha obutý. 16 Tam bude cesty pre pozostatok jeho ľudu Kto bude 
ponechané z Asýrie, As to bolo pre Izrael v deň, keď prišiel z egyptskej krajiny.(Izaiáš 11: 11-16) 

Izaiáš bol tiež inšpirovaný k napísaniu: 
2 Teraz sa stane sa v posledných dňoch, že vrch domu Pána sa stanoví na vrchu vrchov a bude 

vyvýšený nad brehy, A všetky národy budú prúdiť k nemu 3 Mnoho ľudí príde a povie: "Poďte, a 

poďme hore na vrch Hospodinov, do domu Boha Jakubovho .; On nám bude učiť jeho cestách a 

budeme chodiť po jeho stezkách "Alebo z Siona vyjde zákon, a slovo Hospodinovo z 

Jeruzalema 4 On bude súdiť medzi národmi, a kárať veľa ľudí ..; Musí poraziť svoje meče na 

radlice a svoje kopije do kosáky ,. Nation Nepozdvihne proti národu meča, a nebudú sa učiť 

vojne už ... 11 velebný vzhľad človeka, bude ponížený, povyšovanie mužmi musí byť poklonil a 

Pán sám vyvýšený bude v ten deň. (Izaiáš 2: 2-4,11) 



Tak, bude to utopické doba mieru na zemi. V konečnom dôsledku to bude navždy s Ježišom 

rozhodnutia. Založené na rôznych písiem (Žalm 90: 4, 92: 1; Izaiáš 02:11; Hosea 6: 2), židovský Talmud 

učí, to trvá 1000 rokov (Babylonian Talmud: Tractate Sanhedrin Folio 97a). 
Izaiáš bol inšpirovaný tiež písať nasledujúce: 

6 Lebo nám narodí dieťa, bude nám je daný syn; A vláda bude na ramene. A Jeho meno bude 

nádhernom, radca, Božský bohatier, Otec večnosti, Knieža pokoja. 7 K rozmnožovaniu toho 
kniežatstva a pokoju nebude konca, sadne na stolici Dávidovej a na jeho kráľovstvo, až je aj v 
poriadok a stanoviť to s súdom a spravodlivosťou od tohto okamihu vpred, dokonca 

navždy.Horlivosť Pána zástupov to urobí. (Izaiáš 9: 6-7) 
Všimnite si, že Izaiáš povedal, že Ježiš príde a vytvoriť kráľovstvo s vládou. Aj keď veľa ľudí, ktorí 
vyznávajú Krista každý rok citujú túto pasáž, a to najmä v decembri, majú tendenciu prehliadať, že je 

prorokuje viac než skutočnosť, že Ježiš sa narodí. Biblia ukazuje, že Božie kráľovstvo má vláda s právnymi 

nad orgánmi a že Ježiš bude nad ním. Izaiáš, Daniel a iní prorokovali. 
Božie zákony sú spôsob lásky (Matúš 22: 37-40; John 15:10) a Božie kráľovstvo sa bude riadiť založený na 

týchto predpisov. Preto je kráľovstvo Božie, a to napriek koľko na svete, aby ste ju videli, bude založený 

na láske. 
Žalmy a ďalšie 
Nebolo to len Daniel a Isaiah, že Boh inšpiroval k napísaniu o nadchádzajúcom Božom Kráľovstve. 

Ezekiel bol inšpirovaný písať, že tí z izraelských kmeňov (nielen Židov), ktorí boli rozptýlené v čase 

Veľkého súženia budú zhromaždení v tisícročné kráľovstvo: 
17 Preto hovoria: "Toto hovorí Pán, Jahve:" Ja ťa shromaždím z národov, zhromaždiť vás z 

krajín, kde ste boli rozptýlení, a dám vám zem Izraelovu. ' "18 A pôjdu tam, a budú odnášať 

všetky jeho ohavnosti a všetky jeho ohavnosti odtiaľ. 19 Teda dám im jedno srdce a dám 

nového ducha v nich, odstránim kamenné srdce z ich tela a dať im srdce mäsa, 20, ktoré môžu 

mojimi nariadeniami a súdy mojej zachovávajte a čiňte ich; a oni budú mojím ľudom a ja 

budem ich Bohom. 21 Ale pokiaľ ide o tie, ktorých srdce nasledovať túžbu po ich hanebnosti a 

ich ohavností, obrátim ich skutky na ich vlastných hlavách, " 
hovorí Pán Hospodin. (Ezechiel 11: 17-21) 

Potomkovia izraelských kmeňov už nebudú rozptýlené, ale bude počúvať Božie zákony a prestať jesť 
odporné veci (Leviticus 11; Dt 14). 
Všimnite si, že nasledujúce v žalmoch o Božom kráľovstve: 

27 Všetky konca svet sa bude pamätať a obrátiť sa k Pánovi, a všetky rodiny národov klaňať pred 

tebou. 28 Veď kráľovstvo je Pán a on vládne nad národmi. (Žalmy 22: 27-28) 
6 Tvoj trón, Bože, je na veky vekov; Barla pravosti jesto barla kráľovstva tvojho. (Psalms 45: 6) 
10 Všetky tvoje skutky budeš chváliť, Pane, a vaše svätí budú vám žehnaj. 11 Budú hovoriť o slávu 

Tvojho kráľovstva, a hovoriť o vašej moci, 12 Aby v známosť uviedli synom ľudským moci jeho, A 



slávny majestát jeho kráľovstva. 13 Tvoje kráľovstvo bude kráľovstvo večné, a vaše panstvo 

pretrváva naprieč všetkými generáciami. (Žalm 145: 10-13) 

Rôzni autori v Starom zákone tiež písal o aspektoch kráľovstva (napr Ezechiel 20:33; Obadiah 21; 

Micah 4: 7). 
Takže, keď Ježiš začal učiť evanjelium Božieho kráľovstva, jeho bezprostrednej publikum mal nejakú 

znalosť základnej koncepcie. 
4. Mali apoštoli učí evanjelium kráľovstva? 

Zatiaľ čo mnoho akt ako evanjelium je len dobré správy o osobe Ježiša, je skutočnosťou, že Ježišovi 

nasledovníci učil evanjelium Božieho kráľovstva. To je posolstvo, ktoré Ježiš priniesol. 
Pavel učil Božie kráľovstvo 
Apoštol Pavol píše o Božom kráľovstve a Ježiša: 

8 A šiel do synagógy a hovorili smelo po dobu troch mesiacov, logické myslenie a presviedčanie o 

veci kráľovstva Božieho (Sk 19: 8). 
25 A skutočne, teraz viem, že vy všetci, medzi ktorými som chodil a hlásal kráľovstvo Božom (Sk 

20:25). 
23 A keď mu ustanovený deň, mnohí prišli k nemu v jeho podaní, ktorým vysvetľoval a 

slávnostne svedčil o Božom kráľovstve, presvedčiť ich o Ježišovi z oboch Mojžišovho zákona a 

prorokov, od rána do večera. ... 31 káže Božie kráľovstvo a učil veci, ktoré sú o Pánovi Ježišovi 

Kristovi so všetkou istotou, nikto zakazovať ho (Sk 28: 23,31). 
Všimnite si, že Božie kráľovstvo nie je len o Ježišovi (aj keď je hlavná časť), ako Pavol tiež učil o Ježišovi 
oddelene od toho, čo učil o Božom kráľovstve. 
Pavol tiež volal to Božie evanjelium, ale to bolo ešte evanjelium Božieho kráľovstva: 

9 ... sme vám hlásali evanjelium Božie ... 12, ktoré by ste chodili veľa Bohu, ktorý vás volá do 

svojho kráľovstva a sláve. (1 Solúnčanom 2: 9,12) 
Pavol tiež volal to evanjelium Krista (Rimanom 1:16). "Dobré správy" o Ježišovi, posolstvo, ktoré učil. 
Zoberme si, že to nie je len evanjelium o osobe Ježiša Krista, alebo len o osobné spásu. Pavol povedal 

evanjelium Kristovo zahrnuté počúvali Ježiša, jeho návrate, a Boží súd: 
6 ... Boh vrátiť s utrpením tých, ktorí vás obťažujem, 7 a tí, ktorí sú trápi ostatné s nami, keď je 

Pán Ježiš zjavuje z neba so svojimi mocnými anjelmi, 8 v plameni ohňa pomstu na tých, ktorí 
nepoznajú Boha dať, a na tých, ktorí nepočúvajú evanjelium nášho Pána Ježiša Krista. 9 tie musia 
byť potrestaný večného ničenia z prítomnosti Pána a od slávy jeho moci, 10 až príde, v ten deň, 
aby bol oslávený jeho svätí a byť obdivovaný medzi všetkými tými, ktorí veria, že naše svedectvo 
medzi vami bolo veril (2 Tesalonickým 1: 6-10). 

Nový zákon ukazuje, že kráľovstvo je niečo, čo dostane, nie že by sme teraz plne ju zaujal: 
28 dostávame kráľovstvo, ktoré nemôžu byť neotrasiteľné (Židom 12:28). 

Môžeme pochopiť a tešíme sa, že sú súčasťou Božieho kráľovstva teraz, ale ešte nie celkom vstúpil ju. 



Paul výslovne potvrdila, že človek nemusí plne vstúpiť do kráľovstva Božieho ako smrteľného človeka, 
ako sa to stane po vzkriesení: 

50 Teraz to hovorím, bratia, že telo a krv nemôže zdediť kráľovstvo Božie; ani robí korupcie 

zdedia neporušiteľnosť 51 Hľa, ja ti tajomstvo :. Nebudeme všetci spať, ale všetci budeme 

changed- 52 v okamihu, v okamihu oka, na posledný trúbku. Pre rúrka zaznie a mŕtvi budú 
zvýšená neúplatný, a budeme meniť (1 Korintským 15: 50-52). 
1 Zaprisahávam vás teda pred Bohom a Pána Ježiša Krista, ktorý bude súdiť živých i mŕtvych na 

jeho príchod a jeho kráľovstvo (2 Timoteovi 4: 1). 
Paul nielen učil, ale že Ježiš by priniesla kráľovstvo Bohu Otcovi: 

20 Ale teraz Kristus vstal z mŕtvych, a stala sa prvotiny tých, ktorí zosnuli. 21 Lebo pretože skrze 

človeka smrť tým, že človeka neprišiel vzkriesenie z mŕtvych. 22 Ako všetci umierajú v Adamovi, 
tak aj v Kristovi všetci dôjdu života 23 Ale jeden každý v svojom poriadku :. prvotiny Kristus, 
potom tí, ktorí sú Kristovi, za jeho 24 potom príde koniec, keď Vyslobodzuje kráľovstvo Bohu a 
otcovi, keď kladie. koniec všetkým pravidlá a všetky autority a moci. 25. musí vládnuť, kým mu má 

dať všetkých nepriateľov pod jeho nohy. (1 Korintským 15: 20-25). 
Pavel tiež učil, že nespravodliví (prikázanie chrániče) nezdedia Božie kráľovstvo: 

9 Či neviete, že nespravodliví nezdedia Božie kráľovstvo? Nenechajte sa oklamať. Ani smilníci, 

ani modloslužobníci, ani cudzoložníci, ani homosexuáli, ani sodomites, 10, ani zlodeji, ani 
chamtivci, ani opilci, ani Muži pomluvači, ani vydierači zdedí Božie kráľovstvo (1 Korintským 6: 9-
10). 
19 Teraz Skutky tela sú zrejmé, ktorými sú: cudzoložstvo, smilstvo, nečistota, 
oplzlosť, 20 modlárstvo, čarovanie, nenávisť, zvary, žiarlivosť, výbuchy hnevu, sebecké ambície, 

nezhody, bludy,21 závisť, vraždy, opilstvo, zabíjačku a podobne; o ktorom som vám povedať 

vopred, rovnako ako som vás tiež povedal v časovej minulosti, že tí, ktorí praktizujú také veci, 
nezdedia Božie kráľovstvo (Galatským 5: 19-21). 
5 Za týmto účelom viete, že žiadny smilník, nečistého, ani lakomec, ktorý je modloslužobník, 

nemá dedičstvo v 
kráľovstvo Krista a Boha (Efezským 5: 5). 

Boh má štandardy a požaduje pokánie z hriechu, aby mohol vstúpiť do jeho kráľovstva. Apoštol Pavol 

varoval, že niektorí by neučia, že: 
6 Čudujem sa, že ste sa odvracajú tak skoro od toho, ktorý vás povolal v milosti Kristovej, k 

inému evanjeliu, 7 ktorý nie je iný; ale existujú ľudia, ktorí vás nepokoje a chcú prevrátiť 

evanjelium Kristovo. 8 Ale aj keby sme my alebo sám anjel z neba prišiel hlásať iné evanjelium 
ako to, čo sme vám zvestovali, nech je prekliaty. 9 Ako sme povedal skôr, takže teraz hovorím 

znova, ak niekto hlása iné evanjelium ako to, ktoré ste prijali, nech je prekliaty. (Galatským 1: 6-

9) 
3 Ale bojím sa, aby snáď nejakým spôsobom, ako had zviedol Evu chytrosťou svoju, takže vaša 

myseľ môže byť poškodený od prostoty, ktorá je v Kristovi. 4 Lebo keby ten, kto príde káže iného 
Ježiša, ktorého sme sa kázal, alebo ak sa zobrazí iný duch, ktorý ste dostali, alebo iné evanjelium, 

ktoré ste neprijali - môže sa dobre zmieriť s tým! (2 Korintským 11: 3-4) 



Aký bol "iný" a "iný", v skutočnosti falošné, gospel? 
Falošné evanjelium má rôzne časti. 
Všeobecne platí, že falošné evanjelium je veriť, že nemusíte počúvať Boha a naozaj sa snažia žiť verný 

svojmu spôsobom a pritom tvrdiť, že poznajú Boha (porov Matúš 7: 21-23). To inklinuje byť sebecky 
orientovaná. 
Had zviedol Evu k pádu na falošné evanjelium zhruba pred 6000 rokmi (Genesis 3) -a ľudia verili, že vedia 

lepšie ako Boh a mal by rozhodnúť, dobro a zlo pre seba. Áno, potom prišiel Ježiš Jeho meno bolo často 

spájané s rôznymi falošnými evanjelií-a toto bolo pokračuje a bude pokračovať do doby konečného 
antikrista. 
Teraz späť do apoštola Pavla dobe, falošné evanjelium bolo v podstate gnostické / Mystic zmes pravdy a 

omylu. Gnostics v podstate veril, že to, čo bolo treba špeciálne znalosti na dosiahnutie duchovnej vhľad, 

vrátane záchrany. Gnostics tendenciu sa domnievať, že to, čo telo urobil, bolo, nie je príliš dôležité a boli 

proti počúvať Boha v záležitostiach, ako je siedmy deň, sobotu. Jeden taký falošný vodca bol Simon 

Magus, ktorý bol varovaný apoštol Peter (Skutky 8: 18-21). 

Ale to nie je ľahké 
Nový zákon ukazuje, že Philip učil Božie Kráľovstvo: 

5 Potom Filip šiel dole do mesta Samárie a kázal Krista k nim. ... 12 uverili Filipovi, ako kázal veci 

týkajúce sa kráľovstva Božieho ... (Sk 8: 5,12). 
Ale Ježiš, Paul, a učeníci učili, že to nie je ľahké vstúpiť do Božieho kráľovstva: 

24 Keď Ježiš videl, že sa stal veľmi smutný, povedal: "Ako ťažké je pre tých, čo majú majetky 

vstúpiť do kráľovstva boží! 25. Pre to je ľahšie pre ťavu prejsť uchom ihly, ako pre bohatého muža 
vstúpiť do kráľovstva Božieho. " 
26 A tí, ktorí to počuli, povedal: "Kto teda môže byť spasený?" 
27 On však povedal: "čo je nemožné u ľudí, je možné s Bohom." (Lukáš 18: 24-27) 
22 "Musíme cez mnohé súženia vojsť do kráľovstva 
Boh "(Skutky 14:22). 
3 Sme Bohu ďakovať vždycky z vás, bratia, ako je príznačné, pretože vaša viera rastie nesmierne, 

a láska jedného každého z vás všetkých preteká smerom k sebe navzájom, 4 tak, že my sami 
pochváliť vás medzi cirkvou boh za vašu trpezlivosť a vieru vo všetkých prenasledovanie a útlaku, 
ktoré vydržať, 5, ktorá je zjavné dôkazy o spravodlivého súdu Božieho, ktoré vám môžu byť hoden 
Božieho kráľovstva, za ktoré tiež trpieť, 6 pretože ide spravodlivý u Boha, aby splatiť s utrpením 
tých, ktorí vás znepokojujú, 7 a dať vám, ktorí sú trápi ostatné s nami, keď je Pán Ježiš zjavuje z 
neba so svojimi mocnými anjelmi, (2 Solúnčanom 1: 3-7). 

Vzhľadom na problémy, len niektoré sú teraz volal a volí v tomto veku byť súčasťou toho (Matúš 22: 1-

14; John 6:44; Židom 6: 4-6). Iní sa bude volať neskôr, keď Biblia ukazuje, že tí, "kto pochybil v duchu 

príde k pochopeniu, a tí, ktorí si sťažovali budú učiť náuke" (Izaiáš 29:24). 

Peter učil kráľovstvo 
Apoštol Peter učil, že bolo kráľovstvo večné, a že evanjelium Božie musí byť starostlivo poslúchol, alebo 
tam by bol súd: 



10 Preto, bratia, byť ešte väčšie úsilie, aby sa váš hovor a volebné istý, pretože ak budete robiť 

tieto veci, nikdy nebudete klopýtat, 11 tak vstup budú dodávané k vám hojne do večného 
kráľovstva nášho Pána a Spasiteľa Ježiša Krista (2 Peter 1: 10-11). 
17 V súčasnej dobe má prísť k rozhodnutiu začať v dome Božom; a ak je to začína u nás prvý, aký 

bude koniec tých, ktorí nepočúvajú evanjelium Božiemu? (1 Pt 4:17). 

Ktorú poslednú knihu Biblie a Dánskym kráľovstvom 
Biblia hovorí, že "Boh je láska" (1 John 4: 8,16) a Ježiš je Boh (John 1: 1,14) -The Božie kráľovstvo bude 
mať kráľa, ktorý je láska a ktorého zákony podporujú lásku, nie nenávidieť (pozri Zjavenie 22: 14-15). 
Posledná kniha Biblie konkrétne opisuje Božie kráľovstvo. 

15 A siedmy anjel zatrúbil: A bolo mocné hlasy v nebi a povedal: "Kráľovstvo tohto sveta sa stali 

kráľovstva nášho Pána a jeho Mesiáša, a On bude kraľovať na veky vekov!" (Zjavenie 11:15). 
Ježiš bude vládnuť v kráľovstve! A Biblia odhaľuje dvaja z jeho titulov: 

16 A On má na svojom rúchu a na svojich bedrách má napísané meno: Kráľ kráľov a Pán pánov (Zj 

19,16). 
Ale Ježiš jediný, kto bude vládnuť? Všimnite si túto pasáž zo Zjavenia: 

4 A videl som tróny, a sedeli na nich, a rozsudok bol spáchaný na ne. Potom videl som duše tých, 

ktorí boli popravený za ich svedectvo Ježišovo a pre slovo Božie, ktorý nemal pred dravú šelmou 

ani jej obrazom a neprijali jej znak na čelo alebo na ich rukách. A žili a vládli s Kristom tisíc 

rokov. , . 6 Požehnaný a svätý, kto má podiel na prvom vzkriesení. Cez také druhá smrť nemá 

moc, ale budú kňazmi Boha a Krista a budú s ním kraľovať tisíc rokov (Zjavenie 20: 4,6). 
Praví kresťania budú vzkriesení vládnuť s Kristom tisíc rokov! Vzhľadom k tomu, kráľovstvo bude trvať 

večne (Zjavenie 11:15), ale že vláda bola spomenutá len 1000 rokov. To je dôvod, prečo som sa zmienil, 

ako to predtým ako prvú fázu kráľovstvo-fyzikálne, tisícročná, fáza v protiklade ku konečnému, 
duchovnejší, fázy. 
Niekoľko akcií sú uvedené v knihe Zjavenia ako vyskytujúce sa medzi Millennial a konečnej fáze Božieho 
kráľovstva: 

7 Teraz, keď už uplynul tých tisíc rokov, satan bude prepustený zo svojho väzenia 8 a vyjde, aby 

oklamal národy, ktoré sú v štyroch kútoch krajiny, Gog a Magog, aby ich zhromaždil k boju, 

ktorých počet je piesok mora. ... 11 Potom som videl veľký biely trón a toho, ktorý sedel na ňom, 

pred ktorého tvárou krajiny i nebo utiekla. A tam bolo zistené žiadne miesto pre nich. 12 A videl 

som, boli otvorené mŕtve, malé i veľké, stojaci pred Bohom, a knihy. A ďalšia kniha bola 

otvorená, čo je kniha života. A mŕtvi boli súdení podľa svojich skutkov, o veciach, ktoré boli 

napísané v knihách. 13 More vydalo mŕtvych, ktorí boli v ňom, a smrť a peklo vydali tých, ktorí 

boli v nich. A oni boli súdení, každý z nich podľa jeho skutkov. 14 A Smrť a Hádes boli uvrhnutí do 

ohnivého jazera. To je tá druhá smrť 15 A kto nebol zapísaný v knihe života, bol uvrhnutý do 
ohnivého jazera (Zjavenie 20: 7-8, 11-15) .. 

Kniha Zjavenie ukazuje, že tam bude neskôr fáza, ktorá prichádza po tisícročnej vlády a po smrti druhé: 
1 Teraz som uvidel nové nebo a novú zem, lebo prvé nebo a prvá zem pominuli. Tiež tam nebolo 

viac mora. 2 Potom som, John, videl sväté mesto, nový Jeruzalem, ako zostupuje z neba od Boha, 



pripravené ako nevesta ozdobená pre svojho manžela. 3 A počul som mocný hlas z neba hovorí: " 
hľa, stánok Boží s ľuďmi, a On bude prebývať s nimi a oni budú jeho ľudom Boh sám bude s nimi 
a bude ich Bohom 4 a Boh im zotrie každú slzu z ich očí .. musí existovať nič viac smrť, ani 
smútok, ani plač. musí existovať žiadna bolesť, lebo prvé sa pominulo. "(Zjavenie 21: 1-4) 

1 A on mi ukázal čistú rieku vody života, jasné ako krištáľ, z trónu Božieho a Baránka. 2 V polovici jeho 
ulice a na oboch stranách rieky, bol strom života, ktorý niesol dvanásť plody, každý strom prinášajúci 
svoje ovocie každý mesiac. Listy stromu boli určené pre uzdravenie národov. 3 A tam nesmie byť väčšia 
prekliatie, ale trón Boží a Baránka bude v ňom, a jeho služobníci mu budú slúžiť.4 Budú vidieť jeho 
tvár, a Jeho meno bude na ich čelách 5 musí existovať tam žiadna noc :. Oni nepotrebujú lampy ani 
svetlo slnka, lebo im Pán Boh dáva svetlo. A budú kraľovať na veky vekov.(Zjavenie 22: 1-5) 

Všimnite si, že táto vláda, ktorá je po tisíce rokov, zahŕňa služobníkov Božej a netrvá večne. The Holy 

City, ktorý bol pripravený v nebi, opustí neba a zostúpi na zem. To je začiatok záverečnej fázy Božieho 

kráľovstva. Čas, ktorý nie je väčšia bolesť alebo utrpenie! 
Mierni zdedí krajinu (Matúš 5: 5) a všetky veci (Zjavenie 21: 7). Krajiny vrátane Svätého mesta, ktorý 

bude na ňom, bude lepšie, pretože Božie cesty budú realizované. Uvedomujeme si, že: 
7 K rozmnožovaniu toho kniežatstva a pokoju nebude konca (Izaiáš 9: 7). 

Je zrejmé, že bude rásť po záverečnej fázy Božieho kráľovstva začalo ako všetci budú poslúchať Boží 
vládu. 
Bude to najkrajšie doba: 

9 Ale ako je napísané: ". Oko nevidelo, ani ucho nepočulo, ani vstúpili do srdca Man vecí, ktoré 

Boh pripravil tým, ktorí ho milujú" 10 Ale Boh je zjavil nám skrze svojho Ducha ( 1 Korintským 2: 9-
10). 

Je to čas lásky, radosti a večného pohodlie. Bude to fantastický čas! 
Nechceš mať svoj diel v ňom? 

5. zdrojov mimo Novom zákone učil  
Božie kráľovstvo 
Páčilo sa čoskoro profesori Christa si myslia, že oni mali kázať evanjelium doslovného Božieho 

kráľovstva? 
Áno. 
Pred rokmi, v prednáške profesora Bart Ehrman z University of North Carolina, opakovane a správne 
zdôraznil, že na rozdiel od väčšiny vyznávajúci kresťania dnes, Ježiš a jeho nasledovníci čoskoro vyhlásil 

Božie kráľovstvo. Hoci Dr. Ehrman svoje celkové chápanie kresťanstva sa výrazne líši od 

toho ďalšieho Božej cirkvi, by sme sa zhodujú, že evanjelium kráľovstva je to, čo Ježiš sám vyhlásil a jeho 
nasledovníci verili. Radi by sme tiež súhlasí s tým, že mnohí tvrdili, kresťania dnes nemajú pochopí. 

Najstaršie dochovaná Post-Nový zákon písania & Sermon 
Kráľovstvo Božie bola významná časť toho, čo je vyhlasoval, že je "najstarší úplná kresťanská kázanie, 
ktorá prežila" (Holmes MW starokresťanské Kázeň Apoštolské otcovi .. Gréckych textov a anglické 



preklady, 2. ed Baker Books, Grand Rapids, 2004, s. 102). To Ancient Christian Sermon obsahuje tieto 

výroky o tom: 
5: 5 Navyše viete, bratia, že náš pobyt vo svete tela je nevýznamný a prechodný, ale sľub 

Kristovho je veľké a obdivuhodné: odpočinok v nadchádzajúcom kráľovstve a večného života. 
Vyššie uvedené tvrdenie ukazuje, že kráľovstvo nie je teraz, ale príde a bude večné. Navyše toto 

starobylé kázne uvádza: 
6: 9 Teraz, keď aj také spravodliví ako sú tieto nie sú schopné, prostredníctvom svojich vlastných 

spravodlivých skutkov, ako zachrániť svoje deti, čo ubezpečenie máme vstúpiť do Božieho 

kráľovstva, ak sa nám nepodarí udržať náš krst čisté a nepoškvrnené? Alebo kto bude náš 

obhajca, keď sme neboli zistené, že majú sväté a zbožné skutky 9: 6 Preto milujme sa navzájom, že 
sme všetci môžu vstúpiť do kráľovstva Božieho. 11: 7 Preto, keď vieme, čo sa nachádza priamo v Božích 
očiach, budeme vstúpiť do jeho kráľovstva a prijímať sľuby, ktoré "ucho nikdy nepočul, ani 
nevidel, ani oko oko nevidel, ani srdce človeka predstavovala." 
12: 1 Počkajme, teda hodinu po hodine pre kráľovstvo Božie v láske a spravodlivosti, pretože 

vieme, nie v deň Božieho objaviť. 12: 6 hovorí, kráľovstvo môjho Otca musí prísť. 
Vyššie uvedené údaje ukazujú, že je potrebné lásky prostredníctvom riadneho života, že sme ešte 

nevstúpilo do Božieho kráľovstva, a že k nej dôjde po dni Božej objaviť, že je po Ježiš opäť vráti. Je to 

kráľovstvo Otca a kráľovstvo nie je len Ježiš. 
Je zaujímavé, že najstaršie zrejme Christian kázanie, že Boh dovolil prežiť učia rovnakú Božie kráľovstvo, 
že Nový zákon učí a pokračujúce cirkev boha teraz učí (je možné, že by to mohlo byť od skutočného 
cirkev boha, ale mojej obmedzené znalosti gréčtiny obmedzuje svoju schopnosť vytvoriť pevnejšie 
vyhlásenie). 

Druhý kostol Century Leaders a evanjelium kráľovstva 
Je potrebné poznamenať, na začiatku 2. storočia že Papias, poslucháč Johna a priateľ Polycarpe a 

považovaný za svätého rímskym katolíkom, učil tisícročné kráľovstvo. Eusébius zaznamenal, že Papias 
učil: 

... Tam bude tisícročia po vzkriesení z mŕtvych, kedy bude zriadený osobné panovania Krista na 

tejto zemi. (Fragmenty Papias, VI. Pozri tiež Eusébius Cirkevné dejiny, Book 3, XXXIX, 12) 
Papias učil, že to bude doba veľkého množstva: 

Podobným spôsobom [povedal], že pšeničné zrno by produkoval desať 
tisíc uši, a že každé ucho by mali desať tisíc zŕn a každé zrnko by poskytoval desať libier jasné, 

čisté, hladkej múky; a že jablká, a semená, a tráva by v podobných pomeroch; a že všetky 

zvieratá, kŕmenie potom už len na inscenáciách krajiny, by sa stal mierumilovná a harmonická, a 
byť v bezchybnom podliehanie človeka. "[Svedectvo nesie k týmto veciam písomne Papias, 
staroveký muža, ktorý bol poslucháč Johna a priateľa Polycarpe vo štvrtom z jeho kníh, lebo päť 
kníh boli zložené od neho ...] (Fragmenty Papias, IV) 

Post-Nový zákon List Korinťanom uvádza: 
42: 1-3 Apoštoli prijali evanjelium nám od Pána Ježiša Krista; Ježiš Kristus bol poslaný od 

Boha. Tak Kristus je od Boha, a apoštoli sú od Krista. Obaja preto pochádzal z vôle Božej v 

určenom poradí. Máme teda dostal náboj, aj keď boli zabezpečené skrze vzkriesenie nášho Pána 



Ježiša Krista a potvrdila v slove Božom s plnou istotou Ducha Svätého vyšli s evanjelium, že 
kráľovstvo Božie by mala prísť. 

Polycarpe Smyrna bol skorý kresťanský vodca, ktorý bol učeník Johna, posledný z pôvodných apoštolov 

zomrieť. Polycarpe c. 120-135 AD učil: 
Blahoslavení chudobní, a tie, ktoré sú prenasledovaní pre spravodlivosť záujmu, lebo ich je 

kráľovstvo Božie. (Polycarpe. List Filipským kapitole II. Od Ante-ničená otcovia, Volume 1 ako bol 

upravený Alexander Roberts & James Donaldson. American Edition, 1885) 
S vedomím, teda, že "Boh nie je zosmiešňovaný," by sme mali chodiť hodní Jeho prikázania a 
slávu ... Pre to je dobre, že oni by mali byť odrezaní od žiadosťami, ktoré sú vo svete, pretože 
"každého žiadostivosti warreth proti duch, "a" ani smilníci, ani zženštilí, ani zneuživatelé seba s 
ľudstvom, zdedí kráľovstvo Božie ", ani tým, ktorí robiť veci nekonzistentné a 
nevhodné.(Tamtiež, kapitola V) 
Poďme potom mu slúžiť v strachu, a zo všetkou úctou, aj keď on sám nám prikázal, a ako 
apoštoli, ktorí kázali evanjelium nám je, aj prorokov, ktorí vyhlásené vopred Pánovho 
príchodu.(Tamtiež, kapitola VI) 

Rovnako ako ostatné v Novom zákone, Polycarpe učil, že spravodliví, nie prikázanie ističe, zdedí 
kráľovstvo Božie. 
Nasledujúce bolo tiež vyhlasoval k boli učil Polycarpe: 

A na nasledujúce sobotu povedal; "Počujte môj napomenutie, milované deti Božie. Zaprisahal 
som ťa, keď biskupi boli prítomní, a teraz znovu pozývam, aby ste sa všetci chodiť slušne a 

dôstojne do cesty Pána ... Bdejte a opäť buďte pripravení, Nech sa vaše srdce byť 

zvážené nadol, nové prikázanie o láske jeden k druhému, jeho príchod sa náhle manifest ako 

rýchle blesk, veľkého rozsudku požiaru, večný život, jeho nesmrteľné kráľovstvo. A všetko, čo sa 

učí Božie neviete, kedy budete hľadať inšpirovaných Písem, vyryť perom Ducha Svätého na 

vašich srdciach, že prikázanie môžu zostávať vo vás nezmazateľné. " (Life Polykarpův kapitola 24. 

JB Lightfoot, Apoštolská otcovia, vol. 3.2, 1889, str. 488-506) 
Melito Sardis, ktorý bol kostol Božieho vodcu, c. 170 AD, učil: 

Lebo zákon vydaný v evanjeliu-starej v novom, ako prichádza, spoločne zo Siona a Jeruzalema; a 

prikázania vydané v milosti a typ v konečnom produkte, a jahňacie v Synovi, a ovce v človeka a 
človek v Boha ... 
Ale evanjelium sa stala vysvetlenie zákona a jeho 
naplnenie, zatiaľ čo kostol stal skladiskom pravdy ... 
To je ten, kto nás vyslobodil z otroctva do slobody, z tmy do svetla, zo smrti do života, z tyranie 

do večného kráľovstva. (. Melito Homília Na Pesach Verše 7,40, 68. Preklad z Kerux: .. The 

Journal of Online teológie http://www.kerux.com/documents/KeruxV4N1A1.asp) 
To znamená, že Božie kráľovstvo bolo známe, že je niečo večný, a nie len súčasná kresťanská alebo 
katolícka cirkev a zahŕňal Boží zákon. 
Ďalšie mid-koncom druhého storočia písania nabáda ľudí, aby sa pozrieť do ríše: 



Preto, či nikto z vás už pretvarovať ani pozerať späť, ale ochotne prístup k evanjeliu o Božom 

kráľovstve. (Roman Clement. Uznanie, Book X, kapitola XLV. Výňatok z Ante-ničenia otcovia, 

Volume 8. Editoval Alexander Roberts & James Donaldson. American Edition, 1886) 
Ďalej, aj keď zrejme nebol napísal jeden v pravej cirkvi, v polovici druhého storočia písanie s 

názvom Hermov Pastier v preklade Roberts & Donaldson používa výraz "Božie kráľovstvo" štrnásťkrát. 
Praví kresťania, a dokonca aj mnoho len vyznávať Krista, vedel niečo o Božom kráľovstve v druhom 
storočí. 
Dokonca aj katolík a východnej ortodoxnej svätý Irenej Rozumie sa, že po vzkriesení, kresťania by vstúpiť 

do Božieho kráľovstva. Všimnite si, čo napísal, c. 180 AD: 
Pre taký je stav tých, ktorí verili, pretože v nich stále zostáva Ducha Svätého, ktorý bol daný ním 

v krste, a je zachovaný prijímačom, či chodia v pravde a svätosti a spravodlivosti a trpezlivosti. Z 

tohto duša má vzkriesenie v nich, že verí, telo prijíma dušu znova, a spolu s ním, mocou Ducha 

Svätého, bol vzkriesený a vstupu do Božieho kráľovstva. . (Irenej, St., biskup z Lyonu Preložené z 

arménskej Armitage Robinson demonštráciu apoštolskej kázne, kapitola 42. Wells, Somerset, 
október 1879. Ako je zverejnené v Spoločnosti pre podporovať kresťana znalosti New York: .. 
Macmillan CO, 1920). 

Problémy v druhom a treťom storočí 
Napriek svojmu širokému prijatie, v druhom storočí, anti-zákon odpadlý vodca menoval Marcion 

vstal. Marcion učil proti Božiemu zákonu, sabatu a doslovné kráľovstva Božieho. Hoci on bol vypovedaný 
Polykarpův a iní, on mal kontakt s rímskou cirkvou už nejakú dobu a zdalo sa, že vplyv. 
V druhom a treťom storočí, allegorists boli že sa usadí v Alexandrii (Egypt). Mnoho allegorists proti 

učeniu o nadchádzajúcom kráľovstva. Všimnite si, že správa o niektoré z týchto allegorists: 
Dionysius sa narodil z ušľachtilého a bohatej pohanskej rodiny v Alexandrii, a bol vzdelávaný v 

ich filozofiu. Opustil pohanské škôl, aby sa stal žiakom Origen, ktorého sa mu podarilo v 
starostlivosti katechetickej školy Alexandrie ... 
Clement, Origen, a gnostické školy boli ohrozovania doktríny svätých veštci svojimi vymyslenými 
a alegorických výkladov ... získali pre seba názov "Allegorists." Nepos verejne bojovať o 
Allegorists, a tvrdil, že tam bude vláda Krista na zemi ... 
Dionysius sporný sa stúpenci Nepos a jeho účtu ... "taký stav vecí, ako je tomu teraz existuje v 
kráľovstve Božom." Toto je prvá zmienka o Božom kráľovstve existujúcich v súčasnom stave 
kostolov ... 
Nepos pokarhal svoj omyl, čo ukazuje, že kráľovstvo nebeské nie je alegorický, ale je doslovný 
príchod kráľovstva nášho Pána vo vzkriesenie k večnému životu ... 
Takže predstava kráľovstva prichádzajú v súčasnom stave vecí bola koncipovaná a vyviedol v 
gnostické školy Allegorists v Egypte, AD 200 až 250, plné storočia pred biskupmi ríše prišlo byť 
považovaný za cestujúcich trónu ... 
Clement dostal nápad kráľovstva Božieho ako stav pravého mentálneho poznanie Boha. Origen 

nastavte ju von ako duchovný význam skryl v prostom listu Písma. (Ward, Henry Dana 

Evanjelium kráľovstva: a. Kráľovstvo nie je z tohto sveta, nie je v tomto svete, ale vojsť do 
nebeského zemi, vzkriesenie z mŕtvych a napravenie všetkých vecí Vydalo Claxton ,. Remsen & 
Haffelfinger, 1870, str. 124-125) 



Tak, zatiaľ čo biskup Nepos učil evanjelium Božieho kráľovstva sa allegorists sa snažili prísť s falošným 

menej doslovné chápanie toho. Biskup Apollinaris Hierapolis tiež pokúsil bojovať proti omyly allegorists 

zhruba v rovnakom čase. Tí, ktorí skutočne v cirkvi boha stála za pravdu doslovného Božieho kráľovstva v 

celej histórii. 

Herbert W. Armstrong učil evanjelium kráľovstva, Plus 
V 20. storočí, neskoré Herbert W. Armstrong napísal: 

Pretože oni odmietli Kristovo evanjelium. , , , Svet musel nahradiť na svojom mieste niečo 

iné. Museli vymyslieť falzifikáty Takže sme počuli Božie kráľovstvo je reč len ako peknú fráz! - 

Krásny cit v ľudských srdciach - zosadiť to na éterické, neskutočný nič! Iní mylne, že "cirkev" je 

kráľovstvo. , , Prorok Daniel, ktorý žil 600 rokov pred naším letopočtom, vedel, že Božie 

kráľovstvo bola skutočná kráľovstvo - vláda vládnuť doslovných ľudia na zemi. , , 
Tu . , , je Božie vysvetlenie, čo je Božie kráľovstvo je: "A v dňoch tých kráľov ..." - je tu hovorí o 

desiatich prsty, časť železa a dielom z hliny krehké. To, pripojením proroctvo s Danielom 7 a 

Zjavenie 13 a 17, sa odvoláva na novú Spojených štátov európskych, ktorá je teraz 

tvarovania. , , pred vašimi očami! Zjavenie 17:12 je prostý detail, že to musí byť zväzok desať 

kráľov, ALEBO kráľovstva, ktorá (Zj 17: 8) sa vzkriesiť staré rímske ríše. , , 
Keď príde Kristus, keď prichádza ako Kráľ kráľov, vládnucej celú krajinu (Zj 19: 11-16); A jeho 

KINGDOM-- Kráľovstvo Božie --said Daniel, je konzumovať všetky tieto pozemské 

kráľovstvo.Revelation 11:15 to uvádza v týchto slovách: "Kráľovstvo tohto sveta sa 

stala kráľovstvom nášho Pána, A jeho Mesiáša; a bude kraľovať na veky vekov!" Jedná sa o 

Božom kráľovstve. Je to koniec súčasných vlád - áno, a dokonca aj Spojené štáty a národy 

Britov. Oni potom sa stanú kráľovstvami - Vlády - Pána Ježiša Krista, Kráľ kráľov po celej 

krajine. Tým sa úplne OBYČAJNÝ skutočnosť, že Božie kráľovstvo je doslovný vládu. Dokonca ako 

chaldejskej ríše bola KRÁĽOVSTVO - aj keď Rímska ríša bola Británia - takže Kráľovstvo Božie je 

vládny. Je prevziať vládu národy sveta. Ježiš Kristus sa narodil, aby kráľ - pravítko! , , , 
Ten istý Ježiš Kristus, ktorý prešiel cez kopce a údolia Svätej zemi a na uliciach Jeruzalema pred 

viac ako 1900 rokmi sa blíži znova. Povedal, že príde znova. Potom, čo bol ukrižovaný, Boh ho 

vzkriesil z mŕtvych po tri dni a tri noci (. Mt 12:40; Skutky 02:32; I Kor 15: 3-4.). On nastúpil na 

trón Božej. Sídlo vlády vesmíru (Skutky 1: 9-11; Žid. 1: 3; 8: 1; 10:12; Zj 3:21). 
On je "šľachtic" v podobenstve, ktorý šiel k trónu boha - v "ďalekej krajine" - bude korunovaný 
ako Kráľ kráľov nad všetkými národmi, a potom sa vrátiť na zem (Lukáš 19: 12-27 ). 
Opäť platí, že je v nebi, kým "dôb napravenie všetkých vecí" (Skutky 3: 19-

21). Reštitúcie znamená obnoviť do pôvodného stavu alebo stavu. V tomto prípade je 

obnovenie Božieho vlády na zemi, a tým aj obnovenie svetového mieru a utopických podmienok. 
Prítomný svet otrasy, zvyšujúce sa vojny a spory vyvrcholí vo svetovom ťažkostí tak veľký, že ak 

Boh zasiahne, nie ľudské mäso by sa ušetrilo nažive (Mat. 24:22). Na samom vrchole, keď by 

meškanie mohlo spôsobiť odstreľovanie celý život od z tejto planéty, sa Ježiš Kristus 

vráti. Tentoraz prichádza ako boží Bohu. Ten prichádza vo všetkou mocou a slávou vesmíru 

vládnucej Stvoriteľa. (Mt 24:30;., 25:31) Prichádza ako "Kráľ kráľov a Pán pánov" (Zj 19,16), k 

vytvoreniu svetovej super-vládu a pásť všetky národy "s železným prútom "(Zj 19:15, 12: 5). , , 



Christ Nevítaní? 
Ale bude ľudstvo kričať radosťou, a vítajú ho v horúčkovitej extáze a nadšenie - dokonca kostoly 
tradičného kresťanstva? 
Nebudú! Budú veriť, pretože falošné ministri Satana (II Kor. 11: 13-15), ktoré im podvedení, že je 

Antikrist. Kostoly a národy sa bude hnevať pri jeho príchode (Zj 11:15 11:18 s), a vojenské sily 

budú skutočne pokúsi bojovať proti nemu, aby ho zničiť (Zj 17,14)! 
Národy budú realizované vo vrcholnej bitke nadchádzajúce tretej svetovej vojny, s Battlefront v 

Jeruzaleme (Zech. 14: 1-2) a potom Kristus sa vráti. V nadprirodzenú mocou, že bude "bojovať 

proti tým národom", ktoré bojujú proti nemu (verš 3). Bude totálne poraziť (Zj 17,14)! "Jeho 

nohy sa postaví v ten deň na hore Olivovej," veľmi krátku vzdialenosť na východ od Jeruzalema 

(Zech. 14: 4). (Armstrong HW. Tajomstvo vekov, 1984) 
Biblia prehlasuje, že Ježiš sa vráti a on vyhrá, ale mnohí budú bojovať 
proti nemu (Zjavenie 19:19). Mnohí budú tvrdiť (na základe nepochopenie biblických proroctiev, ale 

čiastočne kvôli falošným prorokom a mystiky), aby vracajúci Ježiš je konečný antikrist! 
Nasledujúci text je tiež z Herbert Armstrong: 

Pravé náboženstvo - Božia pravda oprávnený s láskou k Bohu udeľované Duchom Svätým ... 
nevýslovnou radosťou z poznania Boha a Ježiša Krista - ako zistiť PRAVDU! - A teplo Božej 
božskej lásky ... 
Učenie pravej Božej Cirkvi sú proste tí "bývanie u každého slova" z Biblie ... 
Muži sa odvrátili od cesty "dostať" na ceste "dať" - Božia cesta lásky. 
Novú civilizáciu Teraz grip na zemi! (Ibid) 

NOVÁ civilizácie je kráľovstvo Božie. Vyhlasovať, že nová civilizácia je prísť a byť založený na láske je 

veľká časť toho, čo platí evanjelium o kráľovstve, ktoré Ježiš a jeho nasledovníci učil je všetko okolo. A to 

je niečo, čo v pokračujúcom Božej Cirkvi kázať rovnako. 
Herbert Armstrong si uvedomil, že Ježiš učil, že ľudská spoločnosť, 
aj keď si myslia, že chce počúvať, odmietol "dať prednosť v jazde" života, cestu lásky. Takmer nikto Zdá 

sa, že správne pochopiť význam toho, čo Ježiš učil. 
Spasenie skrze Ježiša je súčasťou evanjelia 
Teraz sú niektorí, ktorí dočítali až sem pravdepodobne uvažovať o Ježišovej smrti a úlohu v 

záchrane. Áno, to je súčasťou evanjelia, že Nový zákon a Herbert W. Armstrong obaja písal o. 
Nový zákon ukazuje, že evanjelium obsahuje spasenie skrze Ježiša: 

16 Pro sa nehanbím za evanjelium Kristovo, lebo je to Božia moc k záchrane pre každého, kto 

verí, pre Žida predne, potom aj pre grécke (Rimanom 1:16). 
4 Preto tí, ktorí boli rozptýlení šiel všade kázať slovo. 5 Potom Filip šiel dole do mesta Samárie a 

kázal Krista k nim. ... 12 Ale keď uverili Filipovi, ako kázal veci týkajúce sa kráľovstvo Božom a v 

mene Ježiša Krista, muži aj ženy boli pokrstení. ... 25 A keď svedčil a kázali slovo Pánovo, vrátili sa 

do Jeruzalema, kázal evanjelium v mnohých dedinách samaritánskych. 26 Teraz anjel Pánov 



hovoril Filipovi ... 40 Filip sa našiel jest v Ašdóde ;. A prechádzate, kázal vo všetkých mestách až 

prišiel do Cezáree. (Sk 8: 4,5,12,25,26,40) 
18 kázal im Ježiš a vzkriesenie. (Skutky 17:18) 
30 A Pavel potom trval za celé dva roky vo svojom prenajatom dome, a dostal všetkých, ktorí k 

nemu prišli, 31 káže Božie kráľovstvo a učil veci, ktoré sú o Pánovi Ježišovi Kristovi so všetkou 

istotou, nikto ho zakazuje. (Sk 28: 30-31) 
Všimnite si, že kázanie súčasťou Ježiš a kráľovstvo. Je smutné, že správne pochopenie evanjelia o Božom 

kráľovstve má tendenciu byť chýbajúce z učenia grécko-rímskeho kostolov. 
V skutočnosti, čo nám pomáha stať sa súčasťou tohto kráľovstva, Boh miloval ľudí tak, 
moc, že poslal Ježiša, aby zomrel za nás (Jn 3: 16-17). 

Evanjelium kráľovstva je to, čo svet potrebuje, ale ... 
Ale mnoho svetových vodcov, vrátane tých náboženských, verí, že to bude medzinárodná ľudskej 

spolupráce, ktorá prinesie mier a prosperitu, a nie kráľovstva Božieho. A keď bude mať nejaké časové 
úspechy, budú nielen neuspejú, ich ľudské úsilie nakoniec prinesie planétu Zem do tej miery, že by to 

uľahčiť život neudržateľný, ak Ježiš nevrátil založiť jeho kráľovstvo. Ide o falošné evanjelium. 

Mnohí v celom svete sa snažia dať dohromady semi-náboženské babylonský medzinárodného pláne dať 

do nového svetového poriadku v 21. storočí. To je niečo, že pokračujúce Božiu cirkev odsúdil od svojho 

vzniku a plánuje pokračovať v vypovedať. Vzhľadom k tomu, Satan oklamal Evu k pádu pre verziu svojho 
evanjelia pred takmer 6000 rokov (Genesis 3), ľudia verili, že vedia lepšie ako Boh, čo na nich bude a 
lepší svet. 

Podľa biblie, to bude trvať kombináciu vojenského vodcu v Európe (nazvaný Kráľ severu, tiež volal Šelma 
Zjavenie 13: 1-10) spolu s náboženským vodcom (volal falošný prorok, tiež volal záverečný Antikrist a 
dva-horned Šelma Zjavenie 13: 11-17) od mesta siedmich kopcov (Zjavenie 17: 9,18), aby v "Babylonian" 

(Zjavenie 17 a 18), svetový poriadok. Aj keď ľudstvo potrebuje návrat Krista a vytvorenie jeho 
kráľovstvo, mnohí vo svete nebude venovať pozornosť na túto správu v 21. storočí budú aj naďalej veriť 

rôzne verzie Satanovho falošné evanjelium. Ale svet dostane svedectvo. 

Pripomeňme si, že Ježiš učil: 

14 A toto evanjelium o kráľovstve sa bude hlásať po celom svete na svedectvo všetkým národom, 

a potom príde koniec. (Matúš 24:14) 

Všimnite si, že evanjelium o kráľovstve dosiahne svet ako svedok, potom príde koniec. 

Existuje pre to niekoľko dôvodov. 

Jedným z nich je, že Boh chce svet počuť pravé evanjelium pred začiatkom Veľkého súženia (ktorý je 

znázornený na začiatok u Matúša 24:21). Preto je posolstvo evanjelia je zároveň svedkom a varovania 
(pozri Ezechiel 3; Amos 3: 7). 

Ďalším dôvodom je, že podstata správy bude v rozpore s výhľadom na rastúce beštie, kráľ sily severu, 

spolu s falošného proroka záverečnej Antikrista. Budú v podstate sľubujú mier prostredníctvom 
ľudského úsilia, ale to povedie až do konca (Matúš 24:14) a ničenia (porov 1 Tesalonickým 5: 3). 

Kvôli znamenia a zázraky klamlivými sú s nimi spojené (2 Tesalonickým 2: 9), najviac na svete zvolí veriť 

lži (2 Tesalonickým 2: 9-12) namiesto posolstvo evanjelia. Z dôvodu nevhodných zatratením tisícročné 



kráľovstvo Božieho v rímskych katolíkov, východnej ortodoxnej, luteránov a iní, mnohí mylne tvrdia, že 
posolstvo evanjelia tisícročné kráľovstvo Božie je falošné evanjelium spojené s Antikristom. 

Verní kresťania Philadelphian (Zjavenie 3: 7-13) budú hlásať evanjelium tisícročné kráľovstva, ako aj 
ukáže svetu, čo niektorí svetskí vodcovia (vrátane beštie a falošný prorok) bude až. 

Budú podporovať ukáže svetu posolstvo, že Beast, King of the sily severu, spolu s falošný prorok, finálna 
Antikrist, bude nakoniec zničí (spolu s niektorými z ich spojenci), USA a Anglo-národy Spojeného 
kráľovstva , Kanada, Austrália a Nový Zéland (Daniel 11:39), a že budú krátko potom zničiť arabský / 
islamský konfederácie (Daniel 11: 40-43), funkcie ako nástroja démonov (Zjavenie 16: 13-14), a nakoniec 

bojovať Ježiša Krista po svojom návrate (Zjavenie 16:14; 19: 19-20). Verní Philadelphians (Zjavenie 3: 7-

13) bude oznamovať, že tisícročné kráľovstvo bude čoskoro. To by pravdepodobne generovať toľko 
mediálne pokrytie a prispieť k naplneniu Matúš 24:14. 

Ďalej len "falošné evanjelium" hlásajú svetoví lídri (pravdepodobne niektoré "nové" typ najvyšší vodca 
Európy spolu s ohrozeným pápežom, ktorý bude tvrdiť formu katolicizmu) nebude takto, nebudú chcieť, 
aby sa svet dozvedieť, čo budú skutočne robiť (a dokonca ani nemusí veriť, že sa na prvý pohľad, pozri 

Izaiáš 10: 5-7). Ony a / alebo ich stúpenci budú tiež pravdepodobne falošne učí, že verní Philadelphians 

sa prihlási náuku (chiliazmus) o nadchádzajúcom antikrista. Či už sú odsudky, že ony a / alebo ich 

nasledovníci robia smerom k Philadelphian veriacich a pokračujúcecirkvi boha spustí prenasledovanie 

(Daniel 11: 29-35, Zj 12: 13-15). To tiež povedie ku konečnému začatia Veľkého súženia (Matúš 24:21; 
Daniel 11:39; porov Matúš 24: 14-15; Daniel 11:31), rovnako ako doba ochrany pre verné Philadelphia 
kresťania (Zjavenie 3:10; 12: 14-16). 

Beštie a falošný prorok budú snažiť sily, ekonomické vydieranie, znamenia, zázraky klamlivými, vraždy a 
iné tlaky (Zjavenie 13: 10-17; 16: 14; Daniel 07:25, 2. Tesalonickým 2: 9-10) mať kontrolu ,Kresťania budú 
pýtať: 

10 "Ako dlho, Pane svätý a pravý, kým nebudete súdiť a mstiť našu krv na tých, ktorí bývajú na 

zemi?" (Zjavenie 06:10) 
V priebehu vekov, Boží ľud sa divili: "Ako dlho to bude trvať, než sa Ježiš vráti?" 

Aj keď nevieme dňa ani hodiny, očakávame, že Ježiš vráti (a tisícročné kráľovstvo Božie nadviazané) 
v 21. storočí založená na mnohých písiem (napr Matúš 24: 4-34; Žalm 90: 4; Ozeáš 6: 2; Lukáš 21: 7-36; 
Židom 1: 1-2; 4: 4,11; 2 Peter 3: 3-8; 1 Solúnčanom 5: 4), niektoré časti z ktorých teraz vidíme plnené. 
Ak Ježiš nezasiahne, bude svet zničili všetok život: 

21 potom bude veľké súženie, ako je napríklad nebolo od počiatku sveta až do tej doby, nie, nikdy 

už nebude 22 a ak boli skrátené tie dni, žiadny človek by sa ušetrilo .; ale pre vyvolených sa skráti 

tie dni. (Matúš 24: 21-22) 
29 Hneď po súžení tých dní, slnko sa zatmie a mesiac nedá svetla svojho; hviezdy budú padať z 

neba a nebeské mocnosti sa budú chvieť. 30 Potom sa objaví znamenie Syna človeka na nebi, a 
potom všetky kmene krajina bude smútiť, a uvidia Syna človeka prichádza na nebeských 
oblakoch s mocou a veľkou slávou. 31 a on pošle svojich anjelov s veľkým zvukom poľnice a 

zhromaždia jeho vyvolených od štyroch vetrov, od jedného konca neba na druhý. (Matúš 24: 29-
31) 

Božie kráľovstvo je to, čo svet potrebuje. 

vyslanci kráľovstvo 



Aká je vaša úloha v Kráľovstve? 
Práve teraz, ak ste naozajstný kresťan, vy ste byť veľvyslanec pre ňu. Všimnite si, čo apoštol Pavol 

napísal: 
20 Teraz teda, sme poslov Kristovými, ako by Boh bol prosebný skrze nás: my vás prosíme 

menom Kristovým, zmier sa s Bohom. (2 Korintským 5:20) 
14 Stojte teda mať opásané svoj pas s pravdou, súc v pancier spravodlivosti, 15 a po obuté nohy s 

prípravou na evanjelium izby, 16 predovšetkým so štítom viery, s ktorou bude môcť uhasiť všetky 
ohnivé šípy toho zlého 17 a vziať prilbu spasenia a meč Ducha, ktorým je slovo Božie ;. 18 modlila 
vždy so všetkou modlitbou a prosbou v Duchu, byť ostražití na tento účel s všetky vytrvalosť a 
prosba pre všetkých saints- 19 a pre mňa, ktorá bola reč môže byť daná mi, že môžem otvoriť 
pusu smelo aby som oznámil tajomstvo evanjelia, 20 pre ktorého som veľvyslancom v 

reťaziach; že v ňom môžem hovoriť smelo, ako by som mal hovoriť. (Ef 6: 14-20) 
Čo je to veľvyslanec Merriam-Webster má nasledujúce definíciu ?: 

1: oficiálny vyslanec, najmä: diplomatický zástupca z najvyššej pozície akreditovaní zahraničné 
vlády alebo panovníka ako zástupcu rezidenta jeho alebo jej vlastné vlády alebo panovníka alebo 
vymenovaní na zvláštne a často dočasného pridelenia diplomatickým 

2a: autorizovaný zástupca alebo messenger 

Ak ste naozajstný kresťan, vy ste oficiálny vyslanec, pre Krista! Všimnite si, čo apoštol Peter napísal: 
9 Ale vy ste vyvolený rod, kráľovské kňazstvo, svätý národ, Jeho vlastné zvláštne ľudia, ktoré 

môžu hlásať cnosti toho, ktorý vás z tmy povolal do svojho obdivuhodného svetla; 10 ktorý kedysi 
neboli ľudia, ale sú teraz Boží ľud, ktorí neboli dostali milosrdenstva, ale teraz ste došli 

milosrdenstva. (1 Pt 2: 9-10) 
Ako kresťania máme byť súčasťou svätého národa. 
Ktorý národ je teraz svätý? 
No, rozhodne nikto z kráľovstva tohto sveta, ale nakoniec bude súčasťou Kristovho kráľovstva (Zjavenie 

11:15). Je to Boží národ, jeho kráľovstvo čo je sväté. 
Ako vyslanci, nebudeme normálne zapojiť do priamych politike národy tohto sveta. Ale my sme žiť Boží 

spôsob života teraz. Tým by sme sa mali naučiť, prečo Božie cesty sú najlepšie, takže v jeho kráľovstve 

môžeme byť králi a kňazi a vládnuť s Kristom na zemi: 
5 Ak chcete Toho, ktorý nás miloval a umyl nás od našich hriechov vo svojom vlastnom 
krvi, 6 a urobil nás kráľa a kňazi Bohu a svojmu Otcovi, Jemu sláva a moc na veky 

vekov. Amen. (Zjavenie 1: 5-6) 
10 A učinil nás kráľmi a kňazmi nášmu Bohu; A budeme kraľovať na zemi. (Zjavenie 05:10) 

Jedna budúcnosť aspekt, ktorý bude vyučovať tých, ktorí sú smrteľní potom chodiť do Božích spôsobmi: 
19 Pre ľudí bude sídliť na Sione v Jeruzaleme; Budete plakať nič viac. Bude veľmi láskavý k vám 

pri zvuku svojho kriku; Keď ho počuje, On odpovie. 20 A hoci Pán vám chleba úzkosti a vody 

súženia, napriek tomu vašu učitelia nebudú presunuté do kúta anymore, ale oči vaše uvidia 
svojich učiteľov. 21 vašich uší počujú slovo za sebou, povedal: "To je tá cesta, choďte po nej," 



kedykoľvek sa obrátiť na pravej ruke alebo kedykoľvek sa obrátiť na ľavej strane. (Izaiáš 30: 19-

21) 
Aj keď to je proroctvo o tisícročnej kráľovstva, v tomto veku Kresťania musia byť pripravení sa učiť: 

12 ... od tej doby by ste mali byť učiteľmi (Židom 5:12) 
15 Ale posvätiť Pána Boha vo svojich srdciach a byť vždy pripravení dať odpoveď každému, kto ťa 

prosí, dôvod pre nádej, ktorá je vo vás s pokorou a strachom (1 Pt 3:15, KJV). 
Biblia ukazuje, že mnoho z viac verných kresťanov bude, tesne pred začiatkom Veľkého súženia, 
vyučujúci mnohé: 

33 A tí z ľudí, ktorí chápu poverí veľa (Daniel 11:33) 
Tak, učenie, rastúce v milosti a poznaní (2 Pet 3:18), je niečo, čo by malo byť práve robí. Časť vašej úlohu 

v Božom kráľovstve je, aby mohli učiť. A pre vernejšie, Philadelphian (Zjavenie 3: 7-13), kresťania, sa 

bude jednať aj o podpore dôležitú evanjeliové svedectvo pred začiatkom tisícročného kráľovstva (pozri 
Matúš 24:14). 
Po nadviazaní kráľovstvo Božie, bude Boží ľud byť použité k pomôcť obnoviť poškodenú planétu: 

12 Tí, ze budete stavať starej pustatiny;  
Vy pozdvihne základy mnoho generácií; A vy sa nazýva opravca porušenie, reštaurátor ulíc na 

bývanie. (Izaiáš 58:12) 

To znamená, že Boží ľud, ktorí žili Božím spôsobom v tomto veku bude ľahšie pre ľudí býva v mestách (aj 

inde) počas tejto doby reštaurovanie. Svet bude skutočne lepšie miesto. Mali by sme byť poslami 
Kristovými teraz, takže môže tiež slúžiť v Jeho kráľovstve. 

True posolstvo evanjelia je Transformative 

Ježiš povedal: "Ak ostanete v mojom slove, ste naozaj moji učeníci 32 A spoznáte pravdu a pravda vás 
urobí slobodnými." (John 8: 31-32). Poznať pravdu o evanjelia .! kráľovstvo Božie nás oslobodzuje od 
zachytenia vo falošnej nádeji, že tento svet Môžeme smelo podporiť plán, ktorý funguje-Boží plán satan 
oklamal celý svet (Zjavenie 12: 9) a kráľovstvo Božie je pravdivý riešenie. musíme stáť a obhajovať 
pravdu (porov John 18:37). 

Evanjelium správa je viac ako o osobné spásu. Dobrou správou o Božom kráľovstve by mala 
transformovať jeden v tomto veku: 

2 A nenechajte sa svetu tomuto, ale mali by byť transformovaná 

obnovou zmýšľania, aby ste mohli rozpoznať, čo je to dobrá a prijateľná a dokonalá Božia 

vôľa. (Rimanom 12: 2) 

Praví kresťania sú transformované slúžiť Bohu a ďalšie: 

22 Bondservants, počúvajte vo všetkom pánov podľa tela, nie na oko, či ide o pánsku ľúbiť, ale v 

úprimnosti srdca, bohabojný. 23 A čo robíte, to srdečne, ako Pánovi a nie ľuďom, 24 s vedomím, 

že od Pána dostanete odmenu dedičstvo; pre vás slúžiť Pánovi Kristovi. (Kolosanom 3: 22-24) 

28 Vzhľadom na to, dostávame kráľovstvo, ktoré nemôžu byť neotrasiteľné, majme milosť, ktorú 

môžeme slúžiť Bohu, s vážnosťou a zbožnom strachu. (Židom 12:28) 



Praví kresťania žijú odlišne od sveta. Akceptujeme Božie merítka nad svetom je pre to, čo je správne a čo 

zlé. Spravodlivý žije z viery (Židom 10:38), ako to vyžaduje vieru žiť Boží spôsob, ako v tomto 

veku. Kresťania boli považované za tak odlišný od sveta, v ktorej žili, že ich spôsob života bol označovaný 

ako "cesta" v Novom zákone (Sk 9: 2, 19: 9, 24: 14,22). Svet žije sebecky, pod Satanovu nadvládu, v čom 
bol nazývaný "spôsob Kain" (Júda 11). 

Evanjelium Božieho kráľovstva je správa spravodlivosti, radosti a pokoja (Rimanom 14:17). Prorocké 
slovo, správne pochopený, je upokojujúca (pozri 1 Korintským 14: 3; 1 Solúnčanom 4:18), najmä ak sa 

pozeráme na svet iskierka (pozri Lukáš 21: 8-36). Skutočný kresťanský spôsob života vedie k 

duchovnému množstvo a fyzické požehnanie (Mk 10: 29-30). Toto je časť prečo tí, ktorí ju žili pochopiť, 

že svet potrebuje Božie kráľovstvo. Kresťania sú vyslancami Božieho kráľovstva. 

Kresťania dal nádej v duchovnom, nie fyzických, aj keď žijeme vo fyzickom svete (Rimanom 8: 5-

8). Máme nádej, "evanjelia" (Kolosenským 1:23). To je niečo, že prví kresťania si uvedomiť, že mnoho 
ľudí, ktorí vyznávajú Ježiša dnes nemajú skutočne pochopiť. 

6. grécko-rímskej cirkvi učia kráľovstva je dôležité, ale ... 
Grécko-rímskej cirkvi verí, že učí aspekty Božieho kráľovstva, ale majú problémy naozaj pochopiť, čo 

to vlastne je napríklad Encyklopédia katolíka učí to o kráľovstve .: 
Kristov ... V každej fáze v jeho učenie príchodom tohto kráľovstva, jeho rôzne aspekty, jeho 
presný význam, spôsobu, akým sa má dosiahnuť, tvorí jadro jeho diskurzu, a to natoľko, že Jeho 
prejav sa nazýva "evanjelium kráľovstvo "... začali hovoriť o Cirkvi ako" Božie kráľovstvo 

"; srv Col., I, 13; Aj Tes, ii, 12 .; Apoc, I, 6, 9 .; v, 10, atď. ... to znamená, že cirkev ako táto 

inštitúcia Božské ... (Pope H. Božieho kráľovstva. Encyklopédia katolíka, Volume VIII. 1910). 
Hoci vyššie poukázal na "stĺpec, I, 13; Aj Tes, ii, 12 .; Apoc, I, 6, 9 .; v, 10 ", ak budete ich vyhľadať, zistíte, 

že ani jeden z týchto veršov niečo o cirkev je Božie kráľovstvo. Učí veriaci budú súčasťou Božieho 

kráľovstva alebo že je Ježišovo kráľovstvo. Biblia varuje, že mnohí by sa zmenila evanjelium, alebo sa 

obrátiť na iný, nepravdivé jeden (Galatským 1: 6-9). Je smutné, že rôzne tie, ktoré urobil. 
Ježiš učil: "Ja som cesta, pravda a život. Nik nepríde k Otcovi, iba cezo mňa "(John 14: 6). Peter učil: 

"Neexistuje ani v žiadnom inom spasenie, pretože nie je pod nebom iného mena daného ľuďom, ktorým 

by sme mohli byť spasení" (Sk 4,12). Peter povedal Židom všetci musia mať vieru k pokániu a prijať 

Ježiša, ktoré majú byť uložené (Sk 2,38). 
Na rozdiel od toho, František učil, že ateisti, bez Ježiša, možno ušetriť dobrých skutkov! On tiež učí, že 

Židia možno uložiť bez prijatia Ježiša! Navyše, on a niektorí grécko-Romans tiež vyzerajú, že sa 

domnievajú, že non-biblické verzii "Marie" je kľúčom k evanjeliu, rovnako ako kľúč k ekumenickej a 

medzináboženského jednoty. Je smutné, že oni aj iní nechápu význam Ježiša a pravého evanjelia o 

Božom kráľovstve. Mnohé z nich sú falošné propagáciu evanjelia. 
Mnohí chcú chodiť zrakom a majú vieru vo svete. Nový zákon učí, že kresťania majú vyzerať vyššie: 

2 Nastavte svoj názor na veci hore, nie na veci na zemi. (Kolosenským 3: 2) 
7 Alebo skrze vieru chodíme, nie videním. (2 Korintským 5: 7) 

Zatiaľ, pápež Pius XI v podstate naučila chodiť jeho pohľade na jeho kostola: 



... Katolícka cirkev ... je kráľovstvo Krista na zemi. (Piovi encyklika Quas prímas ako je uvedené v 

Kramer P. Čertova konečnú bitku. Dobrú radu Publications, 2002, str. 73). 
Nároky CatholicBible101 webové stránky, "kráľovstvo Božie bola založená na zemi skrze Ježiša Krista v 
roku 33 nášho letopočtu, v podobe Jeho Cirkvi, ktorú vedie Peter ... katolíckej cirkvi." Ale tisícročné 
kráľovstvo Božie nie je doteraz tu nie je to ani rímska cirkev, ale bude to na zemi. 
Rímska cirkev učí tak silno proti čoskoro-nadchádzajúce pozemskej tisícročné kráľovstvo Božie, že sa 

jedná v podstate len "doktrína Antikrista" sú uvedené v oficiálnom katechizmu katolíckej cirkvi: 
676 Antikrist je podvod už začína rysovať na svete, zakaždým, keď sa tvrdenie si uvedomiť, v 

histórii, ktorá mesiášske nádeje, ktoré možno realizovať len za históriou skrze eschatologickej 

rozsudku. Cirkev odmietol aj modifikované formy tohto falšovanie kráľovstva, aby prišli pod 
názvom chiliazmus ... (Katechizmus Katolíckej cirkvi. Imprimatur potest + Joseph kardinál 
Ratzinger. Doubleday, NY 1995, str. 194) 

Je smutné, že tí, ktorí súhlasia s tým bude mať veľké problémy s hlásanie evanjelia o Božom kráľovstve 

na konci. Niektoré z nich budú mať hrozné kroky proti tým, vyhlási ju (Daniel 7:25; 11: 30-36). 
Ale možno si myslíte, nebudú všetci, ktorí vyznávajú Ježiša ako Pána bude v kráľovstve? Nie, 

nebudú. Všimnite si, čo povedal Ježiš: 
21 "Nie každý, kto mi hovorí, Pane, Pane ', vojde do kráľovstva nebeského, ale ten, kto činí bude 

vôľu môjho Otca v nebesiach. 22 Mnohí hovoria mi v ten deň, Pane, Pane, majú neprorokovali 
sme v tvojom mene, vyháňať démonov v tvojom mene, a urobil veľa zázrakov v tvojom 
mene "23 a potom budem deklarovať k nim," nikdy som vás nepoznal;?! odo mňa, kto cvičíte 

bezprávie " (Matúš 7: 21-23) 
Apoštol Pavol poznamenal, "tajomstvo bezprávie" bol "už v práci" (2 Tesalonickým 2: 7) v jeho 

dobe. Táto nezákonnosť je tiež súvisí s niečím, že Biblia varuje pred na konci časov, ktoré sa nazýva 

"Mystery, Veľký Babylon" (Zjavenie 17: 3-5). 
"Tajomstvo neprávosti" sa vzťahuje k vyznávajúci kresťanov, ktorí veria, že oni nepotrebujú, aby Božie 
Desať prikázaní právo atď a / alebo je ich toľko prijateľné k nemu výnimky a / alebo tam sú prijateľné 
formy pokánia rozbiť Božie zákon, takže aj keď si myslia, že majú podobu Božieho zákona, ak nie sú 
udržať formu kresťanstva, že Ježiš ani jeho apoštoli by uznať oprávnenosť týchto dôvodov. 
Grécko-Romans sú ako farizejov, ktorí porušili Božie prikázania, ale tvrdil, ich tradície urobil to prijateľné, 

Ježiš odsúdil, že prístup (Matúš 15: 3-9)! Izaiáš tiež varoval, že ľudia tvrdia, že je Božia by sa búrili proti 

Jeho zákonu (Izaiáš 30: 9). Tento zločinný vzbura je niečo, čo bohužiaľ vidieť dodnes. 
Ďalšie "tajomstvo" Zdá sa, že rímska cirkev zrejme verí, že jej militaristickej ekumenické a 

medzináboženské programy povedie k mieru a non-biblické verzii kráľovstva Božieho na zemi. Písmo 

varuje pred nadchádzajúcou ekumenickej jednoty, ktorá ich učí vôli po dobu niekoľkých rokov, boli 
úspešní (poznámka: Nový Jeruzalem Biblie, katolícka schválený preklad, je zobrazený): 

4 Sú vyčerpal seba pred drakom, pretože dal šelme svoju autoritu; a poklonil sa pred šelmy a 

povedal: "Kto môže porovnávať so šelmou? Kto môže bojovať proti nej "5 šelma bola ponechaná 

v ústach jeho chváli a rúhanie a aby bol aktívny iba štyridsať dva mesiace ;? 6, a to ústami svojej 
rúhanie proti Bohu, proti jeho menu, svojmu nebeskému stanu a všetkých tých, ktorí sú kryté , 
tam sedem bolo dovolené, aby viedla vojnu proti svätým a zvíťazí nad nimi, a vzhľadom k tomu moc 
nad každým pretekom, ľudia, jazyk a národ, 8 a všetci ľudia na svete budú uctievať to, to 



znamená, že každý, ktorého meno nebolo napísané dole od založenia sveta v knihe obetným 

baránkom zo života 9 Nech každý, kto počuje, počúvať :. 10 tým, pre zajatia do zajatia; tie na smrť 

mečom na smrť mečom. To je dôvod, prečo svätí musia mať vytrvalosť a vieru. (Zjavenie 13: 4-

10, NJB) 
Biblia varuje pred Babylon jednote koncový čas: 

1 Jeden zo siedmich anjelov, ktorí mali sedem čiaš prišiel so mnou hovoriť, a povedal: "Poď sem, 

a ukážem ti trest nad veľkou prostitútkou, ktorá je MILENA Bartlová tróniaca vedľa bohaté 
vody, 2, s ktorými všetci králi zeme majú prostitúciu seba, a ktorý urobil svetovej populácie opitý 
s vínom jej cudzoložstva. "3 vzal ma v duchu na púšť a tam som videl ženu na koni šarlátový 
šelmu, ktorá mala sedem hláv a desať rohov a mal rouhačské tituly písomné celé to 4 Tá žena 
bola oblečená do purpuru a šarlátu a trblietal zlatom a drahokamami a perlami, a držala zlatý 

winecup naplnený nechutný špinou jej prostitúcia ;. 5 na čelo bol písaný pomenovať, mystické 

meno: '. Veľký Babylon, matka všetkých prostitútok a všetky špinavé praktiky na zemi "6 videl 

som, že bola opitá, opitá krvou svätých a krvou mučeníkov Ježiš; a keď som ju videl, bol som 

úplne zmätený. (Zjavenie 17: 1-6, NJB) 
9 'To si vyžaduje prešibanosť. Sedem hláv je sedem kopca, na ktorom je tá žena sedí. , . 18 žena, 

ktorú si videl, je veľké mesto, ktoré má moc nad všetkými vládcovia na zemi. " (Zjavenie 17: 

9,18, NJB) 
1 Potom som videl iného anjela zostúpil z neba, s veľkou autoritou danou jemu; krajiny žiarila 

jeho slávou. 2 Na vrchole jeho hlas zareval: "Babylon klesla, Veľký Babylon padol a stal sa strašiť 

diablov a ubytovanie pre každého nečistých duchov a špinavé, odporným vtákom. 3 Všetko 

národy pili hĺbky vínom jej prostitúcie; Každý kráľ na zemi sa prostitúcii sa s ňou, a každý 

obchodník pestuje bohatý cez jej zhýralosť "4 Ďalšie ozval hlas z neba .; Počul som, že 

povie: "Vyjdi, ľud môj, preč od nej, takže nezdieľajú vo svojich trestných činov a majú rovnaké 

ránniesť. 5 jej hriechy dosiahli až k nebu a Boh má svoje zločiny na mysli : liečiť ju ako ona má 

liečiť ostatné 6 musí byť zaplatená v dvojnásobnej výške ona vymáha .. Ona je mať dvojnásobne 
silný šálka jej vlastné zmesi. 7 Každý jeden z jej pomps a orgie má byť uzavreté pomocou mučenia 

alebo utrpenie. Som na trón ako kráľovná, ona si myslí; Nie som vdova a nikdy nebude poznať 

zármutok 8 pre to, že v jednom dni, bude epidémie padať na ňu :. Choroba a trúchlenia a 

hladomor. Bude do základov vyhorel. Pán Boh, ktorý ju odsúdil je mocný. "9" Tam budú smútiť a 

oplakáva svoje králi zeme, ktorí prostitúcii sa s ňou a držaných orgie s ňou. Vidí dym, keď horí, 

(Zjavenie 18: 1-9, NJB) 
V Zachariáša, Biblia varuje pred nadchádzajúcou Babylonu a ukazuje, že správne jednota sa 
nestane, kým sa Ježiš vráti: 

10 Pozor! Dávaj pozor! Utiecť z krajiny na severe - Jahve declares- som ťa rozptýlené do štyroch 

nebeských vetrov - Yahweh deklaruje 11 Dávajte pozor.! Urob si svoj útek, Sion, teraz žije s 

dcérou Babylonskú! 
12 Pre Jahve Sabaoth hovorí, že to, pretože ma Glory prevádzky, o národoch, kto ťa drancovali, 

'Kto ťa dotkne dotkne sa zrenice môjho oka. 13. Teraz sa pozrime, budem mávať moju ruku nad 

nimi a oni budú vyplienené tými, ktorým oni zotročili. " Potom budete vedieť, že Pán Sabaoth 
poslal ma! 14 Sing, radujte sa, dcéro Siona, pretože teraz idem žiť medzi vami -Yahweh 



prehlasuje! 15 A v ten deň mnoho národov budú prevedené na Pánovi. Áno, stanú sa jeho ľudia, a 

oni budú žiť medzi vami. Potom budete vedieť, že Pán Sabaoth ma poslal k tebe! 16Hospodin 

bude prevziať judského, jeho časť vo Svätej zemi, a znovu postavím Jeruzalem svoju 

voľbu. (Zachariáš 2: 10-16, NJB, na vedomie, vo verziách NBK / NKJV verše sú uvedené ako 
Zachariáš 2: 6-12) 

V ekumenickej a medzináboženskej pohyby, že vedúci predstavitelia Spojených národov, Vatikán, 
mnoho protestantov a východnej ortodoxnej sú propagáciu sú jasne odsúdené Bibliu a nemal by byť 

podporované. Ježiš varoval tie žiadajú, aby ho nasledovali, ktorí by "zvedú mnohých" (Matúš 24: 4-

5). Veľa ekumenizmus sa vzťahuje k "bielej jazdec" Zjavenie 6: 1-2 (ktorý nie je Ježiš) a neviestky Zjavenie 

17. 
Rovnako ako Zachariáša, apoštol Pavol tiež učil, že pravá jednota viery by sa nestalo až potom, čo sa Ježiš 
vráti: 

13 až by sme všetci k jednote viery a poznania Božieho Syna a tvorí dokonalý človek, plne zrelé s 

plnosťou samotného Krista. (Efezským 4:13, NJB) 
Tí, ktorí veria, že toto jednota prichádza pred Ježišov návrat sú chybné. V skutočnosti, keď sa Ježiš vráti, 

bude musieť zničiť jednotu národov, ktoré budú demonštrácie proti nemu: 
11:15 A siedmy anjel zatrúbil, a hlasy boli počuť krik v nebi, volať, "Kráľovstvo sveta sa stala 

kráľovstvom nášho Pána a jeho Krista, a bude kraľovať na veky vekov." 16 na dvadsaťštyri 
starších, vyzvednuty v Božej prítomnosti, poklonil sa a dotkla zeme s ich čelách uctievanie 
Boha 17 s týmito slovami: "Vzdávame ti vďaka tebe, všemohúci Bože, ten, kto je ten, ktorý bol za 
predpokladu, váš veľký výkon a začína svoju vládu. 18 Tieto národy boli v pozdvihnutie a teraz 
nastal čas pre odplatu, a mŕtvych, aby súdení boli, a nad svojimi služobníkov prorokov, za sväté 
aj pre tých, ktorí sa obávajú svoje meno, malý a veľký podobne, ktoré majú byť 

odmenený. Nastal čas, aby zničil tých, ktorí ničia krajinu. " (Zjavenie 11: 15-18, NJB) 
19: 6 A počul som, čo sa zdalo byť hlasy obrovského davu, ako je zvuk na oceán alebo veľkého 

revu hromu, záznamník, "Aleluja! Vláda Pána, nášho Boha všemohúceho začalo; , , . 19 A videl 

som šelmu, so všetkými kráľmi zeme a ich vojská, zhromaždili k boju Jazdca a jeho armádu. 20 Ale 
šelma bol zajatý spoločne s falošného proroka, ktorý pracoval zázraky menom zvieraťa a nimi 

mal klamali tí, ktorí prijali značky s označením šelmy a tí, ktorí sa klaňali sochu. Títo dvaja boli 

hodil za živa do ohnivého jazera horiaceho sírou. 21 Všetci ostatní boli zabití mečom Rider, ktorá 

vyšla z úst, a všetky vtáky presýtený sa ich telami. , . 20: 4 Potom som videl tróny, kde vzali na 

svoje miesta, a na nich bola aj právomoc rozhodovať. Videl som duše všetkých, ktorí boli 

popravený za to, že bol svedkom pre Ježiša a za to, že kázal Božie slovo, a tí, ktorí odmietli 

uctievať šelmu alebo jeho sochu a nebude akceptovať brandmark na ich čelách alebo rúk; prišli k 

životu, a kraľovali s Kristom tisíc rokov. (Zjavenie 19: 6,19-21; 20: 4, NJB) 
Všimnite si, že Ježiš bude musieť zničiť svet armád zjednotenej proti nemu. Potom On a svätí bude 

vládnuť. To je, keď tam bude správne jednota viery. 
Je smutné, že mnohí budú počúvať falošné ministrov, ktoré sa objavujú dobré, ale nie sú, ako apoštol 
Pavol varoval (2 Korintským 11: 14-15). 
Ak je viac bude naozaj pochopiť bibliu a evanjelium Božieho kráľovstva menej bude bojovať proti 
Ježišovi. 



7. Prečo Božie kráľovstvo? 
Hoci ľudia radi, že sme tak šikovný, existujú hranice nášho poznania, ale Boží "pochopenie je nekonečný" 
(Žalm 147: 5). 
To je dôvod, prečo to bude trvať Boží zásah opraviť túto planétu. 
Zatiaľ čo mnohí veria v Boha, drvivá väčšina ľudí nie je ochotná žiť ako On skutočne riadi. Všimnite si 

nasledujúce: 
8 On vám ukázali, ó človeče, čo je dobré; A čo Pán vyžaduje z vás, ale robiť spravodlivo, miloval 

milosrdenstvo a chodil pokorne so svojím Bohom? (Micah 6: 8) 
Pokorne chodil s Bohom nie je niečo, čo ľudstvo skutočne bol ochotný urobiť. Od doby Adama a Evy 

(Genesis 3: 1-6), ľudia sa rozhodli spoliehať na seba a svoje priority, nad Božie, a to napriek Jeho 
prikázania (Exodus 20: 3-17). 
Kniha Príslovia učí: 

5 Dôvera v Hospodina celým svojím srdcom, nespoliehaj na vlastné pochopenie ;. 6 vo všetkých 

svojich cestách uznávajú neho a on riadi tvoje chodníky 7 Nebuďte múdri vo vlastných očiach; Sa 

bojí Hospodina, a odchýliť sa od zla. (Príslovia 3: 5-7) 
Napriek tomu väčšina ľudí nebude skutočne veriť v Boha celým svojím srdcom, alebo čakať, až ho 

nasmerovať svoje kroky. Mnohí hovoria, že budú robiť to, čo Boh chce, ale nerobte to. Ľudstvo bolo 

podvedení Satanom (Zjavenie 12: 9) a klesla o žiadostiach na svete a "pýche života '(1J 2:16). 
Z tohto dôvodu, mnohí prišli s vlastnými náboženskými tradíciami a sekulárne vlády, pretože si myslia, že 

vedia najlepšie. Avšak, oni nemajú (pozri Jeremiáš 10:23), ani sa s najväčšou naozaj ľutovať. 
To je dôvod, prečo ľudstvo potrebuje Božie kráľovstvo (porov Matúš 24: 21-22). 
Božie cesty sú Pravá 
Pravdou je, že Boh je láska (1 John 4: 8,16) a Boh nie je sebecká. Božie zákony ukázať lásku k Bohu ak 

blížnemu (Mk 12: 29-31; James 2: 8-11). Cesty sveta sú sebeckí a končí smrťou (Rímskym 8: 6). 
Všimnite si, že Biblia ukazuje skutoční kresťania dodržiavať prikázania: 

1 Každý, kto verí, že Ježiš je Kristus sa narodil z Boha, a každý, kto Ho, ktorý splodil tiež miluje ho 

miluje, kto je splodený jest z neho. 2 Podľa toho poznávame, že milujeme deti Božie, keď 
milujeme Boha a zachovávame jeho prikázania . 3 Lebo to je láska k Bohu, že zachovávame jeho 

prikázania. A jeho prikázania nie sú ťažké. (1 John 5: 1-3) 
Všetky Božie "prikázania sú spravodlivosť" (Žalm 119: 172). Jeho cesty sú čisté (1 Timoteovi 1:15). Je 
smutné, že mnohí prijali rôzne formy "bezprávie" a neuvedomujú si, že Ježiš neprišiel zrušiť Zákon alebo 
Prorokov, ale je (Matúš 5:17) plniť, vysvetľovať ich skutočný význam a ich rozšírenie nad rámec toho, čo 

mnohí myslel (napr Matúš 5: 21-27). Ježiš učil, že "ten, kto robí a učí ich, musí byť nazývaný veľkým v 

kráľovstve nebeskom" (Mt 5,19) (pojmy "Božie kráľovstvo" a "kráľovstvo nebeské" sú zameniteľné). 
Biblia učí, že viera bez skutkov je mŕtva (Jak 2:17). Mnohí tvrdia, nasledovať Ježiša, ale nebude skutočne 

veriť Jeho učenie (Matúš 7: 21-23) a bude Ho napodobňovať, ako by mali (pozri 1 Korintským 11: 

1). "Hriech je prestúpenie zákona" (1 John 3: 4, KJV) a všetci zhrešili (Rímskym 3:23). Biblia však ukazuje, 

že milosť zvíťazí nad rozsudkom (James 2:13), ako je Boh skutočne má plán pre všetky (porov Luke 3: 6). 



Ľudské riešenie, na rozdiel od Božích ciest, nebude fungovať. V tisícročné kráľovstvo, Ježiš bude vládnuť 

s "železným prútom" (Zjavenie 19:15), a dobré zvíťazí, pretože ľudia budú žiť Božím spôsobom. Existujú 
všetky problémy sveta, pretože spoločnosti tohto sveta odmietajú poslúchať Boha a Jeho 

zákon , História výstava ľudstvo nie je schopný riešiť problémy spoločnosti: 
6. Lebo zmýšľanie tela je smrť, ale aby som bol duchovne zmýšľajúci je život a pokoj 7 Pretože 

myseľ tela je nepriateľské Bohu .; lebo nie je predmetom Božiemu zákonu, ani v skutočnosti 

môže byť. 8 A tak tí, ktorí sú v tele, nemôže páčiť Bohu. (Rimanom 8: 6-8) 
Kresťania majú sústrediť na duchovné, a sú poskytované Božieho Ducha, aby tak urobili v tomto veku 
(Rimanom 8: 9), a to napriek našich osobných slabosťou: 

26 Za vidíte svoje povolanie, bratia, že nie mnoho múdrych podľa tela, nie mnoho mocných, nie 
mnoho urodzení, sa nazývajú. 27 Ale Boh vyvolil pochabé veci sveta, aby dal, aby zahanbil 
múdrych, a Boh vybrali slabé veci sveta, aby zahanbený veci, ktoré sú mocné, 28 a neurodzené u 
sveta a veci, ktoré sú opovrhoval Boh vyvolil, a veci, ktoré nie sú, aby k ničomu veci, ktoré sú 
, 29. že žiadny človek by sláva v jeho prítomnosti. 30 Ale o ňom ste v Kristovi Ježišovi, ktorý sa stal 
pre nás múdrosťou od Boha a spravodlivosti a posvätenie a redemption- 31, ktorá, ako je 

napísané: "Ten, kto sláva, nech mu sláva v Pánovi. " (1 Korintským 1: 26-31) 
Kresťania sú ku sláve v Božom pláne! Alebo skrze vieru chodíme teraz (2 Korintským 5: 7), pri pohľade 

zhora (Kolosanom 3: 2) vo viere (Židom 11: 6). Budeme požehnaný na udržanie Božích prikázaní 

(Zjavenie 22:14). 
Biblia hovorí, že kresťania budú vládnuť s Ježišom, ale uvedomujete si, to znamená, že skutoční kresťania 

bude skutočne vládnuť nad mestami? Ježiš učil: 
12 "Istý šľachtic odišiel do ďalekej krajiny, aby prijal kráľovstva a vrátiť sa. 13 A tak zavolal desať 

svojich služobníkov, ktoré im boli dodané desať Minas, a povedal im: 'Podnikajte, kým 
neprídem.' 14 Ale mešťania potom jeho nenávideli ho, a vyslal delegáciu za ním a povedal: 
"Nebudeme musieť, aby tento kraľoval nad nami." 
15 "A tak sa stalo, že keď sa vrátil, prijal kráľovstvo, on potom velil tých svojich služobníkov, 
ktorým dal peniaze, aby sa na neho zavolal, že by mohol know-how 
Koľko každý človek získal obchodovaním 16 Potom prišiel prvý a povedal: 17 A povedal mu: 

"Výborne, dobrý sluha." Pane, vaše mína získala desať hrivien. '; pretože si bol verný vo veľmi 

malé, majú moc nad desiatimi mestami. '18 A druhý prišiel a povedal: "Pane, vaše mína získala päť 

hrivien. 19 Podobne povedal mu:" Ty tiež nad piatimi mestami. ' (Lukáš 19: 12-19) 
Byť verný cez malý máte teraz. Kresťania budú mať možnosť vládnuť skutočných miest, v skutočnom 

kráľovstva. Ježiš povedal: "Môj odplata so mnou, dať jednému každému podľa jeho práce" (Zjavenie 

22:12). Boh má plán (Job 14:15) a miesto (Ján 14: 2) pre tých, kto bude skutočne reagovať na ňom (John 

6:44; Zj 17,14). Božie kráľovstvo je pre skutočný a vy môžete byť jeho súčasťou! 
Na začiatku roka 2016 sa časopis Science mal článok s názvom "Sila davu", ktoré naznačuje, že umelá 

inteligencia a crowdsourcing mohol vyriešiť čelí ľudstvo ďalej len "Wicked problémy. Napriek tomu, 

článok nedokázal pochopiť, čo bezbožnosť bol, nieto ako to vyriešiť. 
Spolupráca, na rozdiel od v nadväznosti na skutočné Božie cesty, je odsúdená na neúspech v 21. storočí 
ako to bolo späť po veľkej povodni, kedy ľudstvo spolupracoval stavať zlyhal Babylonskú vežu (Genesis 
11: 1-9). 



Problémy vo svete, v miestach, ako na Strednom východe (cez očakávané časové zisky, napr Daniel 9: 
27a; 1 Solúnčanom 5: 3), nebude vyriešený ľuďmi, potrebujeme pokoj v kráľovstve Božom (Rimanom 14: 
17). 
Problémy medzinárodného terorizmu, a to napriek očakávané výnosy nebudú vyriešené (porov Ezechiel 
21:12) od podvedení do Organizácie Spojených národov (porov Zjavenie 12: 9) -My potrebujú radosť a 
pohodlie Božieho kráľovstva. 
Problémy životného prostredia nebude vyriešený prostredníctvom medzinárodnej spolupráce, ako 
svetoví národy pomôže zničiť krajinu (Zjavenie 11:18), ale budú vyriešené kráľovstva Božieho. 
Problémy sexuálneho nesmrteľnosti, potraty, a predáva ľudské telo 
súčasti nebude vyriešený v USA, ale do Božieho kráľovstva. 
Masívne dlh, že USA, Veľká Británia a mnoho iných národov mať nebude vyriešený prostredníctvom 
medzinárodného sprostredkovania, ale nakoniec (po deštrukcii na Habakuka 2: 6-8) u Božieho 
kráľovstva. 
Neznalosť a mis-vzdelanie nebude vyriešený Organizáciou Spojených národov, musíme do Božieho 

kráľovstva. Náboženský spor nebude skutočne riešiť akékoľvek ekumenické-medzináboženského hnutie 

súhlasiť, že spasenie na rozdiel od skutočného Ježiša Biblie. Hriech je problém na svete, a za to, 

potrebujeme Ježišovu obeť a jeho návrat do Božieho kráľovstva. 
Problémy Hunger nebude vyriešený geneticky modifikovaných organizmov, ktoré sú uvedení časti sveta 
ohrozených hladom kvôli možným zlyhaním plodín, musíme do Božieho kráľovstva. 
Moderná lekárska veda nemá všetky odpovede na ľudské zdravie, musíme do Božieho kráľovstva. 
Masívne chudoba v niektorých častiach Afriky, Ázie a inde, zatiaľ čo ťaží na nejaký čas od času konca 
"Babylon" (pozri Zjavenie 18: 1-19), nevyrieši problém chudoby, musíme do Božieho kráľovstva. 
Tisícročná fázy Božieho kráľovstva je doslovný kráľovstva, ktorá bude založená na zemi. Bude vychádzať 
z láskyplných Božích zákonov a milujúceho Boha ako vodcu. Svätí budú vládnuť s Kristom tisíc rokov (Zj 
5:10, 20: 4-6). Toto kráľovstvo bude zahŕňať tie, ktoré skutočne v chráme boha, ale nie Písmo hovorí, že 
Božie kráľovstvo je vlastne Church (katolícka alebo inak). Rímska cirkev sa postavila proti tisícročnú 
učenia a neskôr bude silnejšie oponovať biblické posolstvo evanjelia, ako sa dostaneme bližšie ku 
koncu. To bude pravdepodobne mať značný záujem médií, ktorý môže pomôcť splniť Matúš 24:14. 
Vo svojej záverečnej fáze, Božie kráľovstvo bude zahŕňať "Nový Jeruzalem, ako zostupuje z neba od 
Boha" (Zjavenie 21: 2) a jeho zvýšenie nebude koniec. Nebude žiadne ďalšie neprávosti, nič viac 
smútok, a smrti už viac. 
Kázanie a pochopenie evanjelium Božieho kráľovstva je dôležitou témou biblie. Starozákonné 
spisovatelia učili o tom. Ježiš, Paul a John učil o tom. 
Najstaršie 'kresťanská' kázanie prežiť mimo Novom zákone učil o tom. Čoskoro kresťanskí vedúci 
druhého storočia, rovnako ako Polykarpův a Melito, učil o tom. My v Continuing Božej Cirkvi učí to dnes. 
Pripomeňme si, že Božie kráľovstvo je prvý predmet, ktorý Biblia ukazuje Ježiš kázal o. To bolo tiež to, čo 
kázal o po vzkriesení, a to je niečo, čo kresťania by sa mali snažiť ako prvý. 
Evanjelium nie je len o živote a smrti Ježiša. Dôraz evanjelia, že Ježiš a jeho nasledovníci učil bol príchod 
Božieho kráľovstva. Evanjelium kráľovstva zahŕňa spasenie skrze Krista, ale tiež zahŕňa výučbu koniec 
ľudských vlád (Zjavenie 11: 5). 



Nezabudnite, že Ježiš učil, že koniec nepríde až po evanjelium o kráľovstve kázané bolo na celom svete 
ako svedectvo všetkým národom (Matúš 24:14). A to kázanie sa teraz deje. 
Dobrou správou je, že kráľovstvo Božie je riešením problémov, ktorým čelia ľudstvo . Napriek tomu 
väčšina nechcú podporovať to, ani počuť, ani nechcú veriť, je to pravda. Božie kráľovstvo je večný 
(Matúš 06:13), zatiaľ čo "tento svet pominie" (1 Korintským 07:31). 
Ohlasovanie pravej evanjelium o Božom kráľovstve je niečo, čo v Continuing Božej Cirkvi vážne. Snažíme 
sa učiť všetky veci, ktoré učia Biblie (Matúš 28: 19-20), vrátane Božieho kráľovstva (Matúš 24:14). Aj keď 
očakávame, že kráľovstvo, musíme sa učiť a nasledovať Božie cesty a pohodlie iní, ktorí chcú veriť 
pravdu. 
Nemal by si podporovať hlásania evanjelia nadchádzajúcom Božom kráľovstve? Uveríte evanjelium 
Božieho kráľovstva? 

 

 

Pokračujúce Božiu cirkev 
 
USA kanceláriu ďalšieho Božej cirkvi sa nachádza na: 1036 W. Grand Avenue, 
Grover Beach, Kalifornia, USA 93.433. 
 

Pokračujúce cirkev boha (CCOG) webové stránky 
 

CCOG.ASIA Toto miesto má zamerať na Áziu a má rôzne články v niekoľkých 
ázijských jazykov, rovnako ako niektoré položky v angličtine. 
CCOG.IN Jedná sa o webové stránky zamerané na tých z indickej dedičstva. Má 
materiály v angličtine a rôznych indických jazykov. 
CCOG.EU Jedná sa o webové stránky cielené smerom k Európe. Má materiály v 
niekoľkých európskych jazykoch. 
CCOG.NZ Toto je webová stránka zameraná na Novom Zélande a ďalších s britsko-
zostúpil pozadia. 
CCOG.ORG To je hlavný internetové stránky ďalšieho Božej cirkvi. To slúži ľuďom 
na všetkých kontinentoch. To obsahuje články, odkazy a videa. 
CCOGCANADA.CA Jedná sa o webové stránky zamerané na tie v Kanade. 
CDLIDD.ES La Continuación de la Iglesia de Dios. Jedná sa o španielsky jazyk 
internetové stránky pre ďalšieho cirkev boha. 
PNIND.PH Patuloy na Iglesya ng Diyos. Toto je webová stránka Filipínach 
pokračujúceho Božej cirkvi. Má informácie v angličtine a Tagalog. 
 

Správy a história webové stránky 
 



COGWRITER.COM Táto webová stránka je hlavným nástrojom hlásania a má 
správy, doktrínu, historické články, videá a prorocké aktualizácie. 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Ide o ľahko zapamätateľné internetové stránky s 
články a informácie o histórii kostola. 
BIBLENEWSPROPHECY.NET Ide o online rádio webové stránky, ktoré pokryje 
správy a biblických tém. 
 

YouTube video Kanály pre kázanie a Sermonettes 
 

BibleNewsProphecy kanál. CCOG Sermoneta videa. 
CCOGAfrica kanál. CCOG správy v afrických jazykov. 
CDLIDDSermones kanál. CCOG správy v španielskom jazyku. 
ContinuingCOG kanál. CCOG videá kázanie.  
 
 
 
Na snímke nižšie niektoré z mála zostávajúcich tehly (plus nejaké pridané neskôr) 
budovy v Jeruzaleme, niekedy známe ako večeradle, ale lepšie je popísané ako kostol 
Božieho na jeruzalemskej západnej Hill (v súčasnosti s názvom Mt. Zion): 
 

 
 
To je veril k boli pozemok možno najbližšie skutočné kresťanské cirkevné budovy. 
Budova, že Ježišova "evanjelium o Božom kráľovstve" by bolo kázané. Jednalo sa o 
budovy v Jeruzaleme, ktorý učil evanjelium kráľovstva Božieho. 
 
 
Z tohto dôvodu sme tiež vďaka Bohu bez prestania, pretože ... vy, bratia, 
nasledovníci cirkví Božích, ktoré sú v Judsku v Kristu Ježišovi. 
(1 Tesalonickým 2: 13-14) 
 
Zápasili o vieru, ktorá bola raz navždy daná svätým. 
(Júda 3) 
 



On (Ježiš) povedal im: "Musím zvestovať Božie kráľovstvo do iných miest 
Tiež preto, že na tento účel som poslal. "(Lukáš 04:43) 
 
Ale hľadať Božie kráľovstvo a všetky tieto veci [c], sa pripojí k tebe. Neboj sa, maličké 

stádo, lebo sa zapáčilo vášmu Otcovi dať vám kráľovstvo. (Lukáš 12: 31-32) 
 
A toto evanjelium o kráľovstve sa bude hlásať po celom svete ako svedok 
všetky národy, a potom príde koniec. (Matúš 24:14) 
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